
Wellness & SPA paradise
Przewodnik po świecie Wellness & SPA



Wymień Certyfikat Podarunkowy na usługę Wellness & SPA  
lub na zestaw kosmetyków z serii Planet SPA od Avon:

	1.	�Wybór – Przewodnik po świecie Wellness & SPA pomoże Ci dokonać wyboru jednej usługi. Mapa 
pomoże odnaleźć najdogodniejszą lokalizację ośrodka, w którym wymienisz Certyfikat Podarunkowy 
na jedną wybraną usługę.

	2.	�Dowiedz się więcej – skontaktuj się z wybranym ośrodkiem Wellness & SPA aby zarezerwować 
datę oraz godzinę usługi, z której chcesz skorzystać. Dane kontaktowe znajdziesz w niniejszym 
Przewodniku. 

	3.	�Wypełnij i wymień Certyfikat Podarunkowy – w Certyfikacie Podarunkowym zaznacz swój 
wybór – wpisz nazwę jednej wybranej usługi Wellness & SPA oraz numer katalogowy ośrodka.

Jeśli wolisz stworzyć swoje domowe SPA, zamiast usługi w jednym z ośrodków Wellness & SPA 
wybierz zestaw kosmetyków z serii Planet SPA od Avon. Szczegóły na ostatniej stronie niniejszego 
Przewodnika.



Vivabox Wellness & SPA zawiera Certyfikat Podarunkowy, który możesz wymienić na usługi w jed-
nym z kilkudziesięciu ośrodków wyszczególnionych w niniejszym Przewodniku lub na swoje ulubione 
kosmetyki z serii Planet SPA od Avon. Zanim wybierzesz odpowiednie dla siebie miejsce – zapraszamy 
do zapoznania się z opisami punktów akceptujących Certyfikat Podarunkowy. Wybierając dany 
ośrodek przyjrzyj się ofercie zabiegów na które możesz wymienić Certyfikat i wybierz ten, który 
najbardziej Ci odpowiada. Po podjęciu decyzji, pozostaje Ci już tylko umówić się na wizytę, a następnie 
udać się w wybrane miejsce z Certyfikatem Podarunkowym.

Zaufaj profesjonalistom i oddaj się chwilom zapomnienia  
razem z Vivabox Wellness & SPA!

Wellness & SPA paradise

Witamy w świecie Vivabox Wellness 
& SPA – wymarzonej podróży do krainy 
błogiego relaksu. Vivabox Wellness & SPA daje 
Ci unikalną możliwość skorzystania z dopasowanego 
do Twoich preferencji wypoczynku, podczas którego możesz 
zapomnieć o kłopotach dnia codziennego oraz zapewnić sobie 
odrobinę luksusu. Dzięki Vivabox Wellness & SPA zregenerujesz 
siły i zadbasz o piękno swojego ciała w wybranym miejscu na 
terenie całej Polski. 
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Numer katalogowy ośrodka 001

Day Spa 

Stworzyliśmy miejsce gdzie otoczony 
życzliwą opieką, otulony zmysłową 
muzyką i przesiąknięty wonią olejków 
odzyskasz poczucie szczęścia. Odpo-
wiemy na Twoje potrzeby i ustalimy 
indywidualny program zabiegów.

W naszych terapiach wykorzystujemy 
dary natury: algi, glinki, błota lecznicze, 
borowinę, oleje roślinne, zioła, owoce, 
kamienie szlachetne i półszlachetne.

Day Spa 

Stworzyliśmy miejsce gdzie otoczony 
życzliwą opieką, otulony zmysłową 
muzyką i przesiąknięty wonią olejków 
odzyskasz poczucie szczęścia. Odpo-
wiemy na Twoje potrzeby i ustalimy 
indywidualny program zabiegów.

W naszych terapiach wykorzystujemy 
dary natury: algi, glinki, błota lecznicze, 
borowinę, oleje roślinne, zioła, owoce, 
kamienie szlachetne i półszlachetne.

Jedna opcja do wyboru:

1. Rytuał Esencja – piling całego ciała, modelujący 
zabieg na całe ciało, manicure SPA

2. Rytuał Czekoladowy – piling, masaż czekoladowy 
całego ciała, maska witalizującą na twarz z czekolady

3. RadioFrekfencja – medycyna estetyczna – 
lifting skóry twarzy

Jedna opcja do wyboru:

1. Rytuał Esencja – piling całego ciała, modelujący 
zabieg na całe ciało, manicure SPA

2. Rytuał Czekoladowy – piling, masaż czekoladowy 
całego ciała, maska witalizującą na twarz z czekolady

3. RadioFrekfencja – medycyna estetyczna – 
lifting skóry twarzy

www.esensja.com.plwww.esensja.com.pl

Day Spa  
ul. Elektryczna 1 a  

67-200 Głogów  
tel.: (76) 833 21 20  

e-mail: dayspa@esensja.com.pl

Day Spa  
ul. Elektryczna 1 a  

67-200 Głogów  
tel.: (76) 833 21 20  

e-mail: dayspa@esensja.com.pl



Numer katalogowy ośrodka 002

Hotel Sasanka *** 

Hotel Sasanka *** w Szklarskiej Porębie 
oczekuje na Państwa przez cały rok. 
W domowej atmosferze zregenerują 
Państwo swoje siły a w autoryzowa-
nych gabinetach Thalgo rozpieszczą 
swoje ciało. Serdecznie zapraszamy.

Hotel Sasanka *** 

Hotel Sasanka *** w Szklarskiej Porębie 
oczekuje na Państwa przez cały rok. 
W domowej atmosferze zregenerują 
Państwo swoje siły a w autoryzowa-
nych gabinetach Thalgo rozpieszczą 
swoje ciało. Serdecznie zapraszamy.

Jedna opcja do wyboru:

1. Nawilżająco-odżywczy zabieg na twarz + Mer & sens 
(masaż gorącymi i zimnymi kamieniami)

2. Micronized Marine Alga Body wrap  
(zabieg wyszczuplająco-remineralizująco- 
-przeciwcellulitowy) + zabieg nawilżający na twarz

3. Ocean treatment for men + masaż 
całościowy + SPA na dłonie

Jedna opcja do wyboru:

1. Nawilżająco-odżywczy zabieg na twarz + Mer & sens 
(masaż gorącymi i zimnymi kamieniami)

2. Micronized Marine Alga Body wrap  
(zabieg wyszczuplająco-remineralizująco- 
-przeciwcellulitowy) + zabieg nawilżający na twarz

3. Ocean treatment for men + masaż 
całościowy + SPA na dłonie

www.hotel-sasanka.plwww.hotel-sasanka.pl

Hotel Sasanka ***  
ul. Słowackiego 4  

58-580 Szklarska Poręba  
tel.: (75) 752 80 00  
fax: (75) 717 36 80  

e-mail: hotel@hotel-sasanka.pl

Hotel Sasanka ***  
ul. Słowackiego 4  

58-580 Szklarska Poręba  
tel.: (75) 752 80 00  
fax: (75) 717 36 80  

e-mail: hotel@hotel-sasanka.pl



Numer katalogowy ośrodka 002 Numer katalogowy ośrodka 003

Hotel Verde Montana  
Wellness & SPA 

Instytut SPA & Salon w Hotelu Verde 
Montana oferuje najnowsze rozwią-
zania w dziedzinie odnowy biologicz-
nej, relaksu i aktywnego wypoczynku. 
W przemiłej atmosferze można odre-
agować stres, przeznaczyć czas dla 
urody, a jednocześnie poprawić kondy-
cję fizyczną.

Hotel Verde Montana  
Wellness & SPA 

Instytut SPA & Salon w Hotelu Verde 
Montana oferuje najnowsze rozwią-
zania w dziedzinie odnowy biologicz-
nej, relaksu i aktywnego wypoczynku. 
W przemiłej atmosferze można odre-
agować stres, przeznaczyć czas dla 
urody, a jednocześnie poprawić kondy-
cję fizyczną.

Jedna opcja do wyboru:

1. Zabieg nawilżający na ciało Toning Body Wrap 
+ masaż Thalgomince (brzuch, uda, pośladki)

2. Zabieg na twarz dobrany indywidualnie 
do cery + zabieg collagenowy pod oczy

3. Hydromasaż z opcją perełki + ozon 
+ koloroterapia + zabieg na ciało z algami

4. Masaż ciała ayurweda + pielęgnacja dłoni

Jedna opcja do wyboru:

1. Zabieg nawilżający na ciało Toning Body Wrap 
+ masaż Thalgomince (brzuch, uda, pośladki)

2. Zabieg na twarz dobrany indywidualnie 
do cery + zabieg collagenowy pod oczy

3. Hydromasaż z opcją perełki + ozon 
+ koloroterapia + zabieg na ciało z algami

4. Masaż ciała ayurweda + pielęgnacja dłoni

www.verdemontana.plwww.verdemontana.pl

Hotel Verde Montana Wellness & SPA  
ul. 1 Maja 25 a  

57-350 Kudowa Zdrój 
tel.: (74) 869 77 60, 869 77 61 lub 865 53 04  

fax: (74) 869 77 72 
e-mail: hotel@verdemontana.pl

Hotel Verde Montana Wellness & SPA  
ul. 1 Maja 25 a  

57-350 Kudowa Zdrój 
tel.: (74) 869 77 60, 869 77 61 lub 865 53 04  

fax: (74) 869 77 72 
e-mail: hotel@verdemontana.pl



Numer katalogowy ośrodka 004

Instytut Zdrowia i Urody 
Yasumi 

Instytut Zdrowia i Urody Yasumi 
zlokalizowany w Strzegomiu przy 
ul. Kościuszki 17 zaprasza na zabiegi 
odnowy biologicznej. W naszej ofercie 
znajdziecie Państwo szereg zabiegów 
upiększających ciało, masaże oraz 
zabiegi na urządzeniach fitness. Gorąco 
zapraszamy!

Instytut Zdrowia i Urody 
Yasumi 

Instytut Zdrowia i Urody Yasumi 
zlokalizowany w Strzegomiu przy 
ul. Kościuszki 17 zaprasza na zabiegi 
odnowy biologicznej. W naszej ofercie 
znajdziecie Państwo szereg zabiegów 
upiększających ciało, masaże oraz 
zabiegi na urządzeniach fitness. Gorąco 
zapraszamy!

Jedna opcja do wyboru:

1. Zabieg odżywczo-leczniczy z glonów 
morskich Seaweed Moor-Spa 
+ ekskluzywny zabieg SPA na dłonie 

2. Zabieg leczniczy, wspomagający 
odchudzanie oraz antycellulitowy Moor-Spa 
z użyciem błota z wrzosowisk Body Mask 
+ ekskluzywny zabieg SPA na dłonie

3. Ekskluzywny zabieg SPA na dłonie + ekskluzywny 
masaż gorącymi kamieniami wulkanicznymi 
„Scen Tao” + masaż reflektoryczny stóp

Jedna opcja do wyboru:

1. Zabieg odżywczo-leczniczy z glonów 
morskich Seaweed Moor-Spa 
+ ekskluzywny zabieg SPA na dłonie 

2. Zabieg leczniczy, wspomagający 
odchudzanie oraz antycellulitowy Moor-Spa 
z użyciem błota z wrzosowisk Body Mask 
+ ekskluzywny zabieg SPA na dłonie

3. Ekskluzywny zabieg SPA na dłonie + ekskluzywny 
masaż gorącymi kamieniami wulkanicznymi 
„Scen Tao” + masaż reflektoryczny stóp

www.yasumi.plwww.yasumi.pl

Instytut Zdrowia i Urody Yasumi  
ul. Kościuszki 17  

58-150 Strzegom  
tel. kom.: 0 695 945 093  

tel./fax: (74) 649 16 50

Instytut Zdrowia i Urody Yasumi  
ul. Kościuszki 17  

58-150 Strzegom  
tel. kom.: 0 695 945 093  

tel./fax: (74) 649 16 50



Numer katalogowy ośrodka 004 Numer katalogowy ośrodka 005

Hotel SPA *** Piastów Gród 

Hotel SPA *** Piastów Gród jest poło-
żony w Centrum Parku Zdrojowego 
w Dusznikach Zdroju. Stylowe wnętrza 
wzbogacone w najnowsze urządzenia 
odnowy SPA oddają błogą atmosferę 
spokoju, zdrowia i urody oraz zapewniają 
komfort wypoczynku i pozostawiają 
w Naszych Gościach niezapomniane 
wspomnienia.

Hotel SPA *** Piastów Gród 

Hotel SPA *** Piastów Gród jest poło-
żony w Centrum Parku Zdrojowego 
w Dusznikach Zdroju. Stylowe wnętrza 
wzbogacone w najnowsze urządzenia 
odnowy SPA oddają błogą atmosferę 
spokoju, zdrowia i urody oraz zapewniają 
komfort wypoczynku i pozostawiają 
w Naszych Gościach niezapomniane 
wspomnienia.

Pakiet Złote SPA (zabieg pielęgnacyjno-upiększający), 
w skład którego wchodzi: masaż Breussa + masaż z peelin-
giem z solami z Morza Martwego na całe ciało + algowa 
maseczka na twarz + zabieg na ciało z prawdziwym 
złotem

Pakiet Złote SPA (zabieg pielęgnacyjno-upiększający), 
w skład którego wchodzi: masaż Breussa + masaż z peelin-
giem z solami z Morza Martwego na całe ciało + algowa 
maseczka na twarz + zabieg na ciało z prawdziwym 
złotem

www.piastowgrod.plwww.piastowgrod.pl

Hotel SPA *** Piastów Gród 
ul. Zdrojowa 32 

57-340 Duszniki Zdrój 
tel.: (74) 866 07 70 lub 866 92 60 

fax: (74) 866 81 59 
e-mail: hotel@piastowgrod.pl

Hotel SPA *** Piastów Gród 
ul. Zdrojowa 32 

57-340 Duszniki Zdrój 
tel.: (74) 866 07 70 lub 866 92 60 

fax: (74) 866 81 59 
e-mail: hotel@piastowgrod.pl



Numer katalogowy ośrodka 006

Wake Up Fitness 

Wake Up Fitness w Łodzi zaprasza do 
skorzystania z szerokiej oferty zabie-
gów kosmetycznych oraz pielęgnacyj-
nych na ciało i twarz. Do dyspozycji 
Gości mamy również siłownię, masaże, 
solarium oraz regularne zajęcia fitness 
(m.in. joga, pilates czy antycellulit).

Wake Up Fitness 

Wake Up Fitness w Łodzi zaprasza do 
skorzystania z szerokiej oferty zabie-
gów kosmetycznych oraz pielęgnacyj-
nych na ciało i twarz. Do dyspozycji 
Gości mamy również siłownię, masaże, 
solarium oraz regularne zajęcia fitness 
(m.in. joga, pilates czy antycellulit).

Jedna opcja do wyboru:

1. Zabieg kosmetyczny twarzy + zabieg 
kosmetyczny na ciało + karnet solarium

2. Karnet fitness (4 wejścia) + zabieg kosmetyczny 
poszerzony + karnet solarium

3. Karnet fitness (12 wejść) + zabieg kosmetyczny 
podstawowy + karnet solarium

Jedna opcja do wyboru:

1. Zabieg kosmetyczny twarzy + zabieg 
kosmetyczny na ciało + karnet solarium

2. Karnet fitness (4 wejścia) + zabieg kosmetyczny 
poszerzony + karnet solarium

3. Karnet fitness (12 wejść) + zabieg kosmetyczny 
podstawowy + karnet solarium

www.wakeupfit.plwww.wakeupfit.pl

Wake Up Fitness  
ul. Gdańska 80 

90-613 Łódź  
tel.: (42) 630 33 33

Wake Up Fitness  
ul. Gdańska 80 

90-613 Łódź  
tel.: (42) 630 33 33



Numer katalogowy ośrodka 006 Numer katalogowy ośrodka 007

Centrum Kosmetyki  
art & beauty 

Centrum Kosmetyki art & beauty jest 
ulokowane w stylowej kamienicy na 
krakowskim Kazimierzu. Dysponujemy 
siedmioma gabinetami wyposażonymi 
w najnowocześniejszy sprzęt kosme-
tyczny renomowanych f irm, dzięki 
czemu możemy zaproponować usługi 
na najwyższym poziomie z zakresu 
kosmetyki pielęgnacyjnej, dermatologii 
oraz medycyny estetycznej.

Centrum Kosmetyki  
art & beauty 

Centrum Kosmetyki art & beauty jest 
ulokowane w stylowej kamienicy na 
krakowskim Kazimierzu. Dysponujemy 
siedmioma gabinetami wyposażonymi 
w najnowocześniejszy sprzęt kosme-
tyczny renomowanych f irm, dzięki 
czemu możemy zaproponować usługi 
na najwyższym poziomie z zakresu 
kosmetyki pielęgnacyjnej, dermatologii 
oraz medycyny estetycznej.

Kosmetyczne zabiegi pielęgnujące twarz dostosowane�  
do potrzeb skóry (jedna opcja do wyboru):

1. Zabieg intensywnie nawilżający twarz 
+ peeling i masaż pleców 

2. Zabieg relaksujący twarz + peeling i masaż pleców

3. Zabieg poprawiający koloryt skóry 
twarzy + peeling i masaż pleców 

4. Zabieg regenerujący twarz + peeling i masaż pleców

Kosmetyczne zabiegi pielęgnujące twarz dostosowane�  
do potrzeb skóry (jedna opcja do wyboru):

1. Zabieg intensywnie nawilżający twarz 
+ peeling i masaż pleców 

2. Zabieg relaksujący twarz + peeling i masaż pleców

3. Zabieg poprawiający koloryt skóry 
twarzy + peeling i masaż pleców 

4. Zabieg regenerujący twarz + peeling i masaż pleców

www.artandbeauty.plwww.artandbeauty.pl

Centrum Kosmetyki art & beauty 
ul. Meiselsa 4 

31-063 Kraków 
tel.: (12) 423 26 77

Centrum Kosmetyki art & beauty 
ul. Meiselsa 4 

31-063 Kraków 
tel.: (12) 423 26 77



Numer katalogowy ośrodka 008

Laboratorium Kosmetyków 
Naturalnych Farmona 

Laboratorium Kosmetyków Natural-
nych Farmona zaprasza do Hotelu Busi-
ness & SPA Farmona w Krakowie oraz 
Wellness & SPA Farmona. Pobyt u nas 
pozwoli Państwu zbliżyć się do natury 
i osiągnąć wewnętrzną harmonię. 
Można tu skorzystać m.in. z dobroczyn-
nego działania egzotycznych rytuałów 
i zabiegów, masaży oraz nowatorskiego 
programu SPA dla włosów.

Laboratorium Kosmetyków 
Naturalnych Farmona 

Laboratorium Kosmetyków Natural-
nych Farmona zaprasza do Hotelu Busi-
ness & SPA Farmona w Krakowie oraz 
Wellness & SPA Farmona. Pobyt u nas 
pozwoli Państwu zbliżyć się do natury 
i osiągnąć wewnętrzną harmonię. 
Można tu skorzystać m.in. z dobroczyn-
nego działania egzotycznych rytuałów 
i zabiegów, masaży oraz nowatorskiego 
programu SPA dla włosów.

Jedna opcja do wyboru:

1. Masaż balijski + brzoskwiniowe dłonie

2. Masaż bursztynami + lekkie stopy

3. Masaż Sib Song Panna + brzoskwiniowe 
dłonie + sauna sucha

Jedna opcja do wyboru:

1. Masaż balijski + brzoskwiniowe dłonie

2. Masaż bursztynami + lekkie stopy

3. Masaż Sib Song Panna + brzoskwiniowe 
dłonie + sauna sucha

www.farmonahotel.com  
www.spakrakow.pl 

www.farmonahotel.com  
www.spakrakow.pl 

Laboratorium Kosmetyków Naturalnych Farmona  
ul. Jugowicka 10 c  

30-443 Kraków  
tel.: (12) 252 70 20  
fax: (12) 252 70 01  

e-mail: spa@spakrakow.pl

Laboratorium Kosmetyków Naturalnych Farmona  
ul. Jugowicka 10 c  

30-443 Kraków  
tel.: (12) 252 70 20  
fax: (12) 252 70 01  

e-mail: spa@spakrakow.pl

Laboratorium Kosmetyków Naturalnych
HOTEL BUSINESS & SPA
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Wyspa Mszanka Centrum 
Odnowy Biologicznej 

WYSPA Mszanka Centrum Odnowy 
Biologicznej w Beskidzie Wyspowym 
oferuje Państwu usługi kosmetyczne 
(ajurweda, masaż dźwiękiem, kamie-
niami, mezoterapia, masaże), basen, 
saunę, solarium, grotę solną, a także 
wiele innych wspaniałych atrakcji gwa-
rantujących wypoczynek i relaks.

Wyspa Mszanka Centrum 
Odnowy Biologicznej 

WYSPA Mszanka Centrum Odnowy 
Biologicznej w Beskidzie Wyspowym 
oferuje Państwu usługi kosmetyczne 
(ajurweda, masaż dźwiękiem, kamie-
niami, mezoterapia, masaże), basen, 
saunę, solarium, grotę solną, a także 
wiele innych wspaniałych atrakcji gwa-
rantujących wypoczynek i relaks.

Jedna opcja do wyboru:

1. Rytuał Aromasoul (comfort zone)

2. Mezoterapia bezigłowa – aparatem BHS 130

3. Terapia próżniowa do ciała i twarzy + terapia 
światłem L.E.D. Dermo Health aparatem BHS 202

Jedna opcja do wyboru:

1. Rytuał Aromasoul (comfort zone)

2. Mezoterapia bezigłowa – aparatem BHS 130

3. Terapia próżniowa do ciała i twarzy + terapia 
światłem L.E.D. Dermo Health aparatem BHS 202

www.mszanka.plwww.mszanka.pl

Wyspa Mszanka 
Centrum Odnowy Biologicznej 

ul. Zielona 2 
34-730 Mszana Dolna 

tel.: (18) 331 90 78 
e-mail: biuro@mszanka.pl

Wyspa Mszanka 
Centrum Odnowy Biologicznej 

ul. Zielona 2 
34-730 Mszana Dolna 

tel.: (18) 331 90 78 
e-mail: biuro@mszanka.pl
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Hotel Sympozjum  
Kryształowe SPA 

Kryształowe SPA to wyjątkowe miej-
sce, w którym znajdą Państwo praw-
dziwy spokój, wypoczynek i relaks.

Proponujemy Państwu szeroki wachlarz 
zabiegów z wykorzystaniem bogatego 
asortymentu profesjonalnych kosmety-
ków firmy BABOR łączących najnowsze 
osiągnięcia nauki z dobrodziejstwami 
natury.

Hotel Sympozjum  
Kryształowe SPA 

Kryształowe SPA to wyjątkowe miej-
sce, w którym znajdą Państwo praw-
dziwy spokój, wypoczynek i relaks.

Proponujemy Państwu szeroki wachlarz 
zabiegów z wykorzystaniem bogatego 
asortymentu profesjonalnych kosmety-
ków firmy BABOR łączących najnowsze 
osiągnięcia nauki z dobrodziejstwami 
natury.

Jedna opcja do wyboru:

1. Kąpiel Cesarzowej + Volcanic Mineral Treatment 
+ relaksujący masaż pleców + basen, jacuzzi, 
sauna sucha, parowa oraz łaźnia turecka 

2. Express relief + sensational eyes + manicure 
z malowaniem paznokci + basen, jacuzzi, 
sauna sucha, parowa oraz łaźnia turecka 

3. BaborShiTao (zabieg na twarz i ciało) + basen, 
jacuzzi, sauna sucha, parowa oraz łaźnia turecka

Jedna opcja do wyboru:

1. Kąpiel Cesarzowej + Volcanic Mineral Treatment 
+ relaksujący masaż pleców + basen, jacuzzi, 
sauna sucha, parowa oraz łaźnia turecka 

2. Express relief + sensational eyes + manicure 
z malowaniem paznokci + basen, jacuzzi, 
sauna sucha, parowa oraz łaźnia turecka 

3. BaborShiTao (zabieg na twarz i ciało) + basen, 
jacuzzi, sauna sucha, parowa oraz łaźnia turecka

www.sympozjum.com.pl  
www.krysztalowespa.pl
www.sympozjum.com.pl  
www.krysztalowespa.pl

Hotel Sympozjum Kryształowe SPA  
ul. Kobierzyńska 47  

30-363 Kraków  
tel.: (12) 261 86 00  

e-mail: hotel@sympozjum.com.pl

Hotel Sympozjum Kryształowe SPA  
ul. Kobierzyńska 47  

30-363 Kraków  
tel.: (12) 261 86 00  

e-mail: hotel@sympozjum.com.pl
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Hotel Villa Marilor 

Marilor SPA to miejsce stworzone 
wyłącznie po to, abyś mógł odpo-
cząć, wyciszyć się, poprawić swoje 
samopoczucie i kondycję. Dzięki naj-
wyższej jakości kosmetykom i urządze-
niom, nasz wykwalifikowany personel 
sprawi, że Twoja skóra nabierze energii 
i blasku.

Hotel Villa Marilor 

Marilor SPA to miejsce stworzone 
wyłącznie po to, abyś mógł odpo-
cząć, wyciszyć się, poprawić swoje 
samopoczucie i kondycję. Dzięki naj-
wyższej jakości kosmetykom i urządze-
niom, nasz wykwalifikowany personel 
sprawi, że Twoja skóra nabierze energii 
i blasku.

Jedna opcja do wyboru: 

1. Masaż klasyczny całościowy + peeling 
kawitacyjny twarzy + fitomarina Eyes

2. Skin Renew (I) + masaż stóp 
+ masaż sportowy częściowy

3. Skin Renew (II) + masaż sportowy częściowy

4. Spazio Uomo twarz + masaż klasyczny 
częściowy + masaż twarzy 

5. Masaż klasyczny całościowy + masaż 
stóp + fitomarina Eyes

Jedna opcja do wyboru: 

1. Masaż klasyczny całościowy + peeling 
kawitacyjny twarzy + fitomarina Eyes

2. Skin Renew (I) + masaż stóp 
+ masaż sportowy częściowy

3. Skin Renew (II) + masaż sportowy częściowy

4. Spazio Uomo twarz + masaż klasyczny 
częściowy + masaż twarzy 

5. Masaż klasyczny całościowy + masaż 
stóp + fitomarina Eyes

www.hotelmarilor.comwww.hotelmarilor.com

Hotel Villa Marilor  
ul. Kościuszki 18 

34-500 Zakopane 
tel.: (18) 200 06 70, 200 06 80 lub 206 44 11 

fax: (18) 206 44 10 
e-mail: rezerwacja@hotelmarilor.com

Hotel Villa Marilor  
ul. Kościuszki 18 

34-500 Zakopane 
tel.: (18) 200 06 70, 200 06 80 lub 206 44 11 

fax: (18) 206 44 10 
e-mail: rezerwacja@hotelmarilor.com
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Hotel Wierchomla  
SKI & SPA Resort 

Hotel Wierchomla SKI & SPA Resort 
spełnia wszystkie standardy nowocze-
snego obiektu turystycznego. Studio 
Masażu & SPA WIERCHOMLA zaprasza 
do bogato wyposażonych gabinetów 
kosmetycznych. Proponujemy szeroki 
wybór masaży, zabiegów hydrotera-
pii, seansów w kapsule kosmetycznej, 
zabiegów na ciało i twarz.

Hotel Wierchomla  
SKI & SPA Resort 

Hotel Wierchomla SKI & SPA Resort 
spełnia wszystkie standardy nowocze-
snego obiektu turystycznego. Studio 
Masażu & SPA WIERCHOMLA zaprasza 
do bogato wyposażonych gabinetów 
kosmetycznych. Proponujemy szeroki 
wybór masaży, zabiegów hydrotera-
pii, seansów w kapsule kosmetycznej, 
zabiegów na ciało i twarz.

Jedna opcja do wyboru: 

1. Energia Men – zabieg energia lub zabieg 
relax men, zabieg czysta skóra, bicze 
szkockie, kąpiel piwna, solarium

2. Body Beauty – zabieg trójfazowy lub 
ujędrniający lub modelujący w kapsule, 
kąpiel z hydromasażem, solarium

3. Energia – zabieg poranna rosa lub energia 
życia (pod kocem), zabieg czysta skóra, 
kąpiel z hydromasażem, solarium

Jedna opcja do wyboru: 

1. Energia Men – zabieg energia lub zabieg 
relax men, zabieg czysta skóra, bicze 
szkockie, kąpiel piwna, solarium

2. Body Beauty – zabieg trójfazowy lub 
ujędrniający lub modelujący w kapsule, 
kąpiel z hydromasażem, solarium

3. Energia – zabieg poranna rosa lub energia 
życia (pod kocem), zabieg czysta skóra, 
kąpiel z hydromasażem, solarium

www.wierchomla.com.plwww.wierchomla.com.pl

Hotel Wierchomla SKI & SPA Resort 
Wierchomla Mała 42  

33-350 Piwniczna Zdrój 
tel.: (18) 414 33 33  
fax: (18) 414 33 44  

e-mail: hotel@wierchomla.com.pl

Hotel Wierchomla SKI & SPA Resort 
Wierchomla Mała 42  

33-350 Piwniczna Zdrój 
tel.: (18) 414 33 33  
fax: (18) 414 33 44  

e-mail: hotel@wierchomla.com.pl
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Instytut Zdrowia i Urody 
Yasumi 

Yasumi to piękno, zdrowie, spokój dla 
Twoich zmysłów. Zanurz się w harmo-
nii dźwięków, otul swoje ciało ciepłem, 
rozkoszuj się chwilą, odnajdź samego 
siebie w świecie subtelnych zapachów… 
Salony Yasumi specjalizują się m.in. 
w zabiegach pielęgnacji ciała, twarzy, 
kształtowaniu sylwetki.

Instytut Zdrowia i Urody 
Yasumi 

Yasumi to piękno, zdrowie, spokój dla 
Twoich zmysłów. Zanurz się w harmo-
nii dźwięków, otul swoje ciało ciepłem, 
rozkoszuj się chwilą, odnajdź samego 
siebie w świecie subtelnych zapachów… 
Salony Yasumi specjalizują się m.in. 
w zabiegach pielęgnacji ciała, twarzy, 
kształtowaniu sylwetki.

Jedna opcja do wyboru: 

1. Zabieg Czekoladowy CHOCOLATE SPA 
+ parafina na dłonie 

2. Zabieg oczyszczający (kawitacja) na twarz + manicure 
klasyczny III + pedicure z użyciem frezarki III

3. Mezoterapia bezigłowa + zabieg nawilżający

Jedna opcja do wyboru: 

1. Zabieg Czekoladowy CHOCOLATE SPA 
+ parafina na dłonie 

2. Zabieg oczyszczający (kawitacja) na twarz + manicure 
klasyczny III + pedicure z użyciem frezarki III

3. Mezoterapia bezigłowa + zabieg nawilżający

www.krakow.yasumi.plwww.krakow.yasumi.pl

Instytut Zdrowia i Urody Yasumi  
ul. Sanocka 1  

30-620 Kraków 
tel.: (12) 357 76 36  

e-mail: krakow@yasumi.pl

Instytut Zdrowia i Urody Yasumi  
ul. Sanocka 1  

30-620 Kraków 
tel.: (12) 357 76 36  

e-mail: krakow@yasumi.pl
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Hotel *** Perła Południa 

Hotel *** Perła Południa znajduje się 
w Rytrze – miejscowości położo-
nej w Dolinie Wielkiej Roztoki (Beskid 
Sądecki), na obszarze Popradzkiego 
Parku Krajobrazowego i w sąsiedztwie 
ścisłych rezerwatów przyrody. Walory 
krajobrazowe oraz dobrodziejstwa 
natury sprawiają iż jest to miejsce, 
gdzie można odpocząć od codzienności 
o każdej porze roku.

Hotel *** Perła Południa 

Hotel *** Perła Południa znajduje się 
w Rytrze – miejscowości położo-
nej w Dolinie Wielkiej Roztoki (Beskid 
Sądecki), na obszarze Popradzkiego 
Parku Krajobrazowego i w sąsiedztwie 
ścisłych rezerwatów przyrody. Walory 
krajobrazowe oraz dobrodziejstwa 
natury sprawiają iż jest to miejsce, 
gdzie można odpocząć od codzienności 
o każdej porze roku.

Pakiet, w skład którego wchodzą: bicze szkockie + łaź-
nia parowa lub sauna sucha + kąpiel w jacuzzi + masaż 
aromaterapeutyczny całościowy + Gorączka Złota lub 
Czekoladowa Uczta (zabieg kosmetyczny na ciało) + seans 
w grocie solnej

Pakiet, w skład którego wchodzą: bicze szkockie + łaź-
nia parowa lub sauna sucha + kąpiel w jacuzzi + masaż 
aromaterapeutyczny całościowy + Gorączka Złota lub 
Czekoladowa Uczta (zabieg kosmetyczny na ciało) + seans 
w grocie solnej

www.perlapoludnia.plwww.perlapoludnia.pl

Hotel *** Perła Południa  
33-343 Rytro 380  

tel.: (18) 446 90 31  
tel. kom.: 0 605 240 240  

e-mail: recepcja@perlapoludnia.pl  
hotel@perlapoludnia.pl; spa@perlapoludnia.pl

Hotel *** Perła Południa  
33-343 Rytro 380  

tel.: (18) 446 90 31  
tel. kom.: 0 605 240 240  

e-mail: recepcja@perlapoludnia.pl  
hotel@perlapoludnia.pl; spa@perlapoludnia.pl
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Hotel Millenium 

Hotelowe Centrum Wellness & SPA 
daje szerokie możliwości wypoczynku, 
rekreacji, odnowy biologicznej i pielę-
gnacji piękna. Spełnia również warunki 
dla rehabilitacji. Centrum jest połączone 
z pełno wymiarową krytą pływalnią. 
Godna podkreślenia jest również lokali-
zacja – zaledwie 0,5 km od Kopalni Soli 
Bochnia.

Hotel Millenium 

Hotelowe Centrum Wellness & SPA 
daje szerokie możliwości wypoczynku, 
rekreacji, odnowy biologicznej i pielę-
gnacji piękna. Spełnia również warunki 
dla rehabilitacji. Centrum jest połączone 
z pełno wymiarową krytą pływalnią. 
Godna podkreślenia jest również lokali-
zacja – zaledwie 0,5 km od Kopalni Soli 
Bochnia.

Pakiet SPA, który obejmuje: Body Starter (zabieg na ciało 
złuszczająco-regenerujący), masaż polinezyjski (głęboko 
relaksacyjny) oraz 2 godziny pobytu w części SPA RELAX 
(możliwość korzystania m.in.: z tureckiej łaźni parowej, 
saun, jacuzzi, solarium, pokoju relaksu z fotelami masują-
cymi, prysznica płaszczowego z biczami szkockimi) 

Pakiet SPA, który obejmuje: Body Starter (zabieg na ciało 
złuszczająco-regenerujący), masaż polinezyjski (głęboko 
relaksacyjny) oraz 2 godziny pobytu w części SPA RELAX 
(możliwość korzystania m.in.: z tureckiej łaźni parowej, 
saun, jacuzzi, solarium, pokoju relaksu z fotelami masują-
cymi, prysznica płaszczowego z biczami szkockimi) 

www.hotelmillenium.com.plwww.hotelmillenium.com.pl

Hotel Millenium 
ul. Poniatowskiego 24 

32-700 Bochnia 
tel.: (14) 615 30 00 
fax: (14) 615 30 99 

e-mail: info@hotelmillenium.com.pl

Hotel Millenium 
ul. Poniatowskiego 24 

32-700 Bochnia 
tel.: (14) 615 30 00 
fax: (14) 615 30 99 

e-mail: info@hotelmillenium.com.pl
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Essenca Instytut Kosmetyczny 

Essenca – miejsce gdzie esencję piękna 
i urody zaklętą w najlepszych kosmety-
kach i urządzeniach, ożywia smak wyjąt-
kowych herbat z Dalekiego Wschodu, 
dobranych do zabiegów według reguł 
Tradycyjnej Chińskiej Medycyny. Dzięki 
subtelnemu połączeniu nowoczesności 
z tradycją odsłaniamy przed naszymi 
Gośćmi sekret wewnętrznej harmonii 
duszy i ciała.

Essenca Instytut Kosmetyczny 

Essenca – miejsce gdzie esencję piękna 
i urody zaklętą w najlepszych kosmety-
kach i urządzeniach, ożywia smak wyjąt-
kowych herbat z Dalekiego Wschodu, 
dobranych do zabiegów według reguł 
Tradycyjnej Chińskiej Medycyny. Dzięki 
subtelnemu połączeniu nowoczesności 
z tradycją odsłaniamy przed naszymi 
Gośćmi sekret wewnętrznej harmonii 
duszy i ciała.

Jedna opcja do wyboru:

1. „Essenca Prestiż” – zabieg dla każdego rodzaju skóry

2. PowerSlim Max „Moc Cynamonu” – zabieg 
polecany dla Pań i Panów, którzy oczekują 
poprawy i modelowania sylwetki

3. „JATO MEN – Instynkt Mężczyzny” – 
pielęgnacja twarzy + manicure

Jedna opcja do wyboru:

1. „Essenca Prestiż” – zabieg dla każdego rodzaju skóry

2. PowerSlim Max „Moc Cynamonu” – zabieg 
polecany dla Pań i Panów, którzy oczekują 
poprawy i modelowania sylwetki

3. „JATO MEN – Instynkt Mężczyzny” – 
pielęgnacja twarzy + manicure

www.essenca.plwww.essenca.pl

Essenca Instytut Kosmetyczny  
ul. Zwierzyniecka 8  
00-719 Warszawa  

tel.: (22) 828 40 10  
e-mail: salon@essenca.pl

Essenca Instytut Kosmetyczny  
ul. Zwierzyniecka 8  
00-719 Warszawa  

tel.: (22) 828 40 10  
e-mail: salon@essenca.pl
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Instytut Urody New Look 

Z myślą o kobietach chcących zacho-
wać jędrną i estetyczną skórę oraz 
smukłą sylwetkę Instytut Urody New 
Look proponuje kompleksową pielęgna-
cję twarzy i ciała selektywnymi kosme-
tykami włoskiej firmy RVB, francuskiej 
Thalgo i SOTHYS oraz niemieckiej 
BABOR.

Instytut Urody New Look 

Z myślą o kobietach chcących zacho-
wać jędrną i estetyczną skórę oraz 
smukłą sylwetkę Instytut Urody New 
Look proponuje kompleksową pielęgna-
cję twarzy i ciała selektywnymi kosme-
tykami włoskiej firmy RVB, francuskiej 
Thalgo i SOTHYS oraz niemieckiej 
BABOR.

Pakiety z serii kompleksowa pielęgnacja twarzy �  
(jedna opcja do wyboru):

1. Luksusowa pielęgnacja z francuską duszą SELECTION 

2. Rewitalizująca pielęgnacja witaminowa COMPLEX C

3. Nawilżenie, regeneracja, rewitalizacja CRUSH CUR

Pakiety z serii kompleksowa pielęgnacja twarzy �  
(jedna opcja do wyboru):

1. Luksusowa pielęgnacja z francuską duszą SELECTION 

2. Rewitalizująca pielęgnacja witaminowa COMPLEX C

3. Nawilżenie, regeneracja, rewitalizacja CRUSH CUR

www.instytut-urody.comwww.instytut-urody.com

Instytut Urody New Look  
ul. Gałczyńskiego 5  
00-362 Warszawa  
tel.: (22) 353 73 63

Instytut Urody New Look  
ul. Gałczyńskiego 5  
00-362 Warszawa  
tel.: (22) 353 73 63
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TERRA SPA 

TERRA SPA mieści się w samym cen-
trum Warszawy. W tym jedynym 
w swoim rodzaju miejscu, stworzyliśmy 
unikalną atmosferę łączącą zabytkowy 
charakter wnętrza z nowoczesnym 
wyposażeniem gabinetu. Dzięki indy-
widualnie dopasowanym zabiegom 
każdy z Państwa znajdzie coś dla siebie, 
aby poczuć się naprawdę wyjątkowo, 
naprawdę pięknie…

TERRA SPA 

TERRA SPA mieści się w samym cen-
trum Warszawy. W tym jedynym 
w swoim rodzaju miejscu, stworzyliśmy 
unikalną atmosferę łączącą zabytkowy 
charakter wnętrza z nowoczesnym 
wyposażeniem gabinetu. Dzięki indy-
widualnie dopasowanym zabiegom 
każdy z Państwa znajdzie coś dla siebie, 
aby poczuć się naprawdę wyjątkowo, 
naprawdę pięknie…

Jedna opcja do wyboru: 

1. Hydradermia Plus + odżywcza maska na dłonie

2. Zabieg Collagenowy (rewelacyjny zabieg z użyciem 
maski nasyconej koncentratem 
z naturalnego rozpuszczalnego kolagenu)

3. Zabieg Czekoladowy + masaż relaksacyjny

Jedna opcja do wyboru: 

1. Hydradermia Plus + odżywcza maska na dłonie

2. Zabieg Collagenowy (rewelacyjny zabieg z użyciem 
maski nasyconej koncentratem 
z naturalnego rozpuszczalnego kolagenu)

3. Zabieg Czekoladowy + masaż relaksacyjny

www.terraspa.plwww.terraspa.pl

TERRA SPA  
ul. Mokotowska 57  
00-542 Warszawa  
tel.: (22) 622 14 17  

e-mail: spa@terraspa.pl

TERRA SPA  
ul. Mokotowska 57  
00-542 Warszawa  
tel.: (22) 622 14 17  

e-mail: spa@terraspa.pl
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Athelas 
Instytut Piękna i Relaksu 

Instytut Piękna i Relaksu Athelas – to 
centrum nowoczesnej kosmetologii 
i medycyny estetycznej. Instytut ofe-
ruje pełny wachlarz zabiegów pielęgna-
cyjnych twarzy, ciała, dłoni i stóp.

Athelas 
Instytut Piękna i Relaksu 

Instytut Piękna i Relaksu Athelas – to 
centrum nowoczesnej kosmetologii 
i medycyny estetycznej. Instytut ofe-
ruje pełny wachlarz zabiegów pielęgna-
cyjnych twarzy, ciała, dłoni i stóp.

Jedna opcja do wyboru: 

1. Zabieg silnie nawilżający KANEBO 
(dla cery przesuszonej) 

2. Zabieg mocno pojędrniający 
KANEBO (dla cery dojrzałej)

3. Zabieg głęboko oczyszczający KANEBO 
(japońskie oczyszczanie)

Jedna opcja do wyboru: 

1. Zabieg silnie nawilżający KANEBO 
(dla cery przesuszonej) 

2. Zabieg mocno pojędrniający 
KANEBO (dla cery dojrzałej)

3. Zabieg głęboko oczyszczający KANEBO 
(japońskie oczyszczanie)

www.athelas.plwww.athelas.pl

Athelas – Instytut Piękna i Relaksu  
ul. Jabłońskiego 7  
35-068 Rzeszów  

tel.: (17) 852 41 78  
e-mail: anna.kazior@wp.pl

Athelas – Instytut Piękna i Relaksu  
ul. Jabłońskiego 7  
35-068 Rzeszów  

tel.: (17) 852 41 78  
e-mail: anna.kazior@wp.pl
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**** Hotel Branicki 

HOTEL BRANICKI to obiekt ze stylowym 
wizerunkiem oraz kameralną atmosferą 
położony w zacisznej części miasta.

W skład Hotelowego Centrum Urody 
wchodzi także SALON URODY EVO-
LUTION. Oferta salonu obejmuje cały 
szereg zabiegów na twarz, ciało, dło-
nie i stopy. Uzupełnieniem oferty jest 
hydroterapia, masaże oraz zabiegi przy 
użyciu urządzeń.

**** Hotel Branicki 

HOTEL BRANICKI to obiekt ze stylowym 
wizerunkiem oraz kameralną atmosferą 
położony w zacisznej części miasta.

W skład Hotelowego Centrum Urody 
wchodzi także SALON URODY EVO-
LUTION. Oferta salonu obejmuje cały 
szereg zabiegów na twarz, ciało, dło-
nie i stopy. Uzupełnieniem oferty jest 
hydroterapia, masaże oraz zabiegi przy 
użyciu urządzeń.

Pakiet SPA, w skład którego wchodzi: zabieg na twarz 
THALGO Moisture Quenching Purity Ritual (zabieg nawilża-
jący o wysokiej skuteczności) + masaż ciała aromaterapia 
(masaż ciała przy użyciu olejków aromatycznych) + mani-
cure french (kompletny zabieg dla paznokci z opiłowaniem, 
pielęgnacją skórek, malowaniem)

Pakiet SPA, w skład którego wchodzi: zabieg na twarz 
THALGO Moisture Quenching Purity Ritual (zabieg nawilża-
jący o wysokiej skuteczności) + masaż ciała aromaterapia 
(masaż ciała przy użyciu olejków aromatycznych) + mani-
cure french (kompletny zabieg dla paznokci z opiłowaniem, 
pielęgnacją skórek, malowaniem)

www.hotelbranicki.comwww.hotelbranicki.com

**** Hotel Branicki 
ul. Zamenhofa 25  
15-435 Białystok 

tel.: (85) 665 25 00 
fax: (85) 665 25 01 

e-mail: recepcja@hotelbranicki.com 

Evolution Salon Urody 
tel.: (85) 743 50 32

**** Hotel Branicki 
ul. Zamenhofa 25  
15-435 Białystok 

tel.: (85) 665 25 00 
fax: (85) 665 25 01 

e-mail: recepcja@hotelbranicki.com 

Evolution Salon Urody 
tel.: (85) 743 50 32
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Hotel Warszawa 

Hotel SPA położony nad brzegiem 
jeziora Necko. W ofercie SPA: kosme-
tyka twarzy i ciała, aromatyczne 
kąpiele, masaże gorącymi kamieniami 
i aromasoul, kapsuła Neoqi Mediq, 
natrysk Vichy, solarium, sauna fińska, 
grota solna, jacuzzi i łaźnia parowa. 
Hotel należy do programu marke-
tingowego Polish Prestige Hotels 
& Resorts.

Hotel Warszawa 

Hotel SPA położony nad brzegiem 
jeziora Necko. W ofercie SPA: kosme-
tyka twarzy i ciała, aromatyczne 
kąpiele, masaże gorącymi kamieniami 
i aromasoul, kapsuła Neoqi Mediq, 
natrysk Vichy, solarium, sauna fińska, 
grota solna, jacuzzi i łaźnia parowa. 
Hotel należy do programu marke-
tingowego Polish Prestige Hotels 
& Resorts.

Pakiet, w skład którego wchodzi: powrót do natury – okład 
w borowinie Thermo SPA + aromatyczny dotyk urody 
(eliminuje nagromadzony stres, dotlenia, przywraca blask 
i elastyczność zmęczonej skórze) + manicure SPA + Grota 
Solna + sauna parowa i jacuzzi

Pakiet, w skład którego wchodzi: powrót do natury – okład 
w borowinie Thermo SPA + aromatyczny dotyk urody 
(eliminuje nagromadzony stres, dotlenia, przywraca blask 
i elastyczność zmęczonej skórze) + manicure SPA + Grota 
Solna + sauna parowa i jacuzzi

www.hotelwarszawa.plwww.hotelwarszawa.pl

Hotel Warszawa 
ul. Zdrojowa 1  

16-300 Augustów  
tel.: (87) 643 85 00  

tel. kom.: 0 607 294 243  
fax: (87) 643 85 04  

e-mail: recepcja@hotelwarszawa.pl

Hotel Warszawa 
ul. Zdrojowa 1  

16-300 Augustów  
tel.: (87) 643 85 00  

tel. kom.: 0 607 294 243  
fax: (87) 643 85 04  

e-mail: recepcja@hotelwarszawa.pl
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Best Western Hotel Żubrówka 

Hotel Żubrówka oferuje pokoje jedno- 
i dwuosobowe oraz luksusowe aparta-
menty. W skład Centrum SPA wchodzą: 
sauny, f itness, solarium, gabinety 
kosmetyczne z kapsułami Dermalife 
SPA Jet i neoQi oraz gabinet masażu. 
Szeroki wachlarz zabiegów pielęgnacyj-
nych na twarz i ciało sprawia, że każdy 
znajdzie coś dla siebie.

Best Western Hotel Żubrówka 

Hotel Żubrówka oferuje pokoje jedno- 
i dwuosobowe oraz luksusowe aparta-
menty. W skład Centrum SPA wchodzą: 
sauny, f itness, solarium, gabinety 
kosmetyczne z kapsułami Dermalife 
SPA Jet i neoQi oraz gabinet masażu. 
Szeroki wachlarz zabiegów pielęgnacyj-
nych na twarz i ciało sprawia, że każdy 
znajdzie coś dla siebie.

Pakiet SPA relaksujący, w skład którego wchodzi: aro-
matyczny peeling ciała z solami oraz zabieg podstawowy 
na twarz dobrany do potrzeb skóry

Pakiet SPA relaksujący, w skład którego wchodzi: aro-
matyczny peeling ciała z solami oraz zabieg podstawowy 
na twarz dobrany do potrzeb skóry

www.hotel-zubrowka.plwww.hotel-zubrowka.pl

Best Western Hotel Żubrówka  
ul. Olgi Gabiec 6  

17-230 Białowieża  
tel.: (85) 681 23 03  
fax: (85) 681 25 70  

e-mail: marketing@hotel-zubrowka.pl

Best Western Hotel Żubrówka  
ul. Olgi Gabiec 6  

17-230 Białowieża  
tel.: (85) 681 23 03  
fax: (85) 681 25 70  

e-mail: marketing@hotel-zubrowka.pl

Best Western
Hotel Zubrówka

   
BIALOWIEZA
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Salon Zdrowia i Urody  
SPA Thalios 

Jako autoryzowany Salon Ericson Labo-
ratoire Paris/France zapewniamy indy-
widualne podejście do każdego Klienta, 
przyjazną atmosferę, profesjonalizm 
i skuteczne zabiegi dostosowane nawet 
do najbardziej wymagających Gości. 
W 2007 roku Salon otrzymał nagrodę 
Prestige SPA Awards – IV miejsce na 
najlepsze Day Spa.

Salon Zdrowia i Urody  
SPA Thalios 

Jako autoryzowany Salon Ericson Labo-
ratoire Paris/France zapewniamy indy-
widualne podejście do każdego Klienta, 
przyjazną atmosferę, profesjonalizm 
i skuteczne zabiegi dostosowane nawet 
do najbardziej wymagających Gości. 
W 2007 roku Salon otrzymał nagrodę 
Prestige SPA Awards – IV miejsce na 
najlepsze Day Spa.

Jedna opcja do wyboru: 

1. Jaśminowy Masaż Ciała + Peeling Ciała Solą 
Morską + Sekret Piękna (zabieg na twarz)

2. Beauty Caviar + Black Mud + Satynowe Dłonie

3. Czekoladowe Otulenie + Słodka Rozkosz 
+ Manicure Basic

Jedna opcja do wyboru: 

1. Jaśminowy Masaż Ciała + Peeling Ciała Solą 
Morską + Sekret Piękna (zabieg na twarz)

2. Beauty Caviar + Black Mud + Satynowe Dłonie

3. Czekoladowe Otulenie + Słodka Rozkosz 
+ Manicure Basic

www.thalios.plwww.thalios.pl

Salon Zdrowia i Urody SPA Thalios  
ul. Waryńskiego 4  
15-462 Białystok  

tel.: (85) 744 62 92

Salon Zdrowia i Urody SPA Thalios  
ul. Waryńskiego 4  
15-462 Białystok  

tel.: (85) 744 62 92
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Abacosun 

Abacosun – jest wiodącą w Polsce 
firmą specjalizującą się od 1995 roku 
w wyposażaniu solarium, gabinetów 
kosmetycznych, odnowy biologicz-
nej oraz ośrodków SPA i Day Spa. 
W naszym firmowym salonie kosme-
tycznym możesz skorzystać ze specja-
listycznych zabiegów na twarz i ciało.

Abacosun 

Abacosun – jest wiodącą w Polsce 
firmą specjalizującą się od 1995 roku 
w wyposażaniu solarium, gabinetów 
kosmetycznych, odnowy biologicz-
nej oraz ośrodków SPA i Day Spa. 
W naszym firmowym salonie kosme-
tycznym możesz skorzystać ze specja-
listycznych zabiegów na twarz i ciało.

Jedna opcja do wyboru: 

1. Pakiet „żelazko” – prasowanie zmarszczek i cellulitu 
(zabieg polecany w każdym wieku jako profilaktyka 
przeciwstarzeniowa oraz antycellulitowa)

2. Pakiet „sztuka piękna” – pozwala uzyskać długotrwałe 
i szybkie efekty w niwelowaniu wielu problemów 
skóry po 25 roku życia oraz modelowaniu sylwetki

3. Rytuał „Amazonas SPA” – ciało i twarz

Jedna opcja do wyboru: 

1. Pakiet „żelazko” – prasowanie zmarszczek i cellulitu 
(zabieg polecany w każdym wieku jako profilaktyka 
przeciwstarzeniowa oraz antycellulitowa)

2. Pakiet „sztuka piękna” – pozwala uzyskać długotrwałe 
i szybkie efekty w niwelowaniu wielu problemów 
skóry po 25 roku życia oraz modelowaniu sylwetki

3. Rytuał „Amazonas SPA” – ciało i twarz

www.abacosun.com.plwww.abacosun.com.pl

ABACOSUN SP.J. 
ul. Olgierda 45 

81-534 Gdynia 
tel./fax: (58) 664 64 51 lub 781 66 66 

e-mail: abaco@abacosun.com.pl

ABACOSUN SP.J. 
ul. Olgierda 45 

81-534 Gdynia 
tel./fax: (58) 664 64 51 lub 781 66 66 

e-mail: abaco@abacosun.com.pl
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Aurum Salon Odnowy  
Biologicznej i Kosmetyki 

Salon AURUM został stworzony spe-
cjalnie dla osób, które chcą wydobyć 
z siebie blask i piękno oraz pragną 
chwili relaksu, dlatego też oferujemy 
szeroką gamę usług w gabinetach: 
kosmetycznym, manicure, pedicure, 
odnowy biologicznej i masażu. AURUM 
ujmie Państwa miłą i intymną atmo-
sferą oraz indywidualnym podejściem 
do Klientów.

Aurum Salon Odnowy  
Biologicznej i Kosmetyki 

Salon AURUM został stworzony spe-
cjalnie dla osób, które chcą wydobyć 
z siebie blask i piękno oraz pragną 
chwili relaksu, dlatego też oferujemy 
szeroką gamę usług w gabinetach: 
kosmetycznym, manicure, pedicure, 
odnowy biologicznej i masażu. AURUM 
ujmie Państwa miłą i intymną atmo-
sferą oraz indywidualnym podejściem 
do Klientów.

Jedna opcja do wyboru: 

1. Zabieg kosmetyczny na ciało wykonywany w Kapsule 
SPA + zabieg pielęgnacyjno-odżywczy na dłonie

2. Zabieg kosmetyczny na ciało wykonywany  
w Kapsule SPA + zabieg kosmetyczny na twarz

Jedna opcja do wyboru: 

1. Zabieg kosmetyczny na ciało wykonywany w Kapsule 
SPA + zabieg pielęgnacyjno-odżywczy na dłonie

2. Zabieg kosmetyczny na ciało wykonywany  
w Kapsule SPA + zabieg kosmetyczny na twarz

www.salonaurum.plwww.salonaurum.pl

AURUM Salon Odnowy Biologicznej i Kosmetyki 
ul. Stajenna 5  

80-842 Gdańsk 
tel.: (58) 304 99 82  

tel. kom.: 0 607 629 393 
e-mail: salon@salonaurum.pl

AURUM Salon Odnowy Biologicznej i Kosmetyki 
ul. Stajenna 5  

80-842 Gdańsk 
tel.: (58) 304 99 82  

tel. kom.: 0 607 629 393 
e-mail: salon@salonaurum.pl

WWW
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Beauty Derm Instytut 

Beauty Derm to nowoczesny Insty-
tut o bardzo wysokim standardzie, 
a będący zarazem ciepłym i przyjaznym 
miejscem, w którym każdy poczuje się 
wyjątkowo. W lipcu 2008 otworzyli-
śmy SPA w Hotelu Posejdon. Beauty 
Derm Instytut to obecnie dermatolo-
gia, dermatologia estetyczna, kosme-
tologia, masaże relaksacyjne, masaże 
odchudzające i masaże rehabilitacyjne, 
SPA & Wellness.

Beauty Derm Instytut 

Beauty Derm to nowoczesny Insty-
tut o bardzo wysokim standardzie, 
a będący zarazem ciepłym i przyjaznym 
miejscem, w którym każdy poczuje się 
wyjątkowo. W lipcu 2008 otworzyli-
śmy SPA w Hotelu Posejdon. Beauty 
Derm Instytut to obecnie dermatolo-
gia, dermatologia estetyczna, kosme-
tologia, masaże relaksacyjne, masaże 
odchudzające i masaże rehabilitacyjne, 
SPA & Wellness.

Jedna opcja do wyboru: 

1. Beauty SPA zabieg regeneracyjny na twarz, 
szyję i dekolt, przywracający blask skórze, 
ujednolicający nieregularny koloryt skóry

2. Beauty Relax kojący zabieg twarzy 
dla skóry wrażliwej, naczynkowej

3. Shock LIFT intensywny zabieg liftingujący, 
poprawiający owal twarzy, silnie ujędrniający 
i napinający skórę + masaż twarzy

Jedna opcja do wyboru: 

1. Beauty SPA zabieg regeneracyjny na twarz, 
szyję i dekolt, przywracający blask skórze, 
ujednolicający nieregularny koloryt skóry

2. Beauty Relax kojący zabieg twarzy 
dla skóry wrażliwej, naczynkowej

3. Shock LIFT intensywny zabieg liftingujący, 
poprawiający owal twarzy, silnie ujędrniający 
i napinający skórę + masaż twarzy

www.beautyderm.com.plwww.beautyderm.com.pl

Beauty Derm Instytut 
ul. Świętojańska 139/31 

81-392 Gdynia 
tel. kom.: 0 500 094 687 

tel./fax: (58) 719 72 90

Beauty Derm Instytut 
ul. Świętojańska 139/31 

81-392 Gdynia 
tel. kom.: 0 500 094 687 

tel./fax: (58) 719 72 90
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Hotel **** SPA Dom Zdrojowy 

Hotel **** SPA Dom Zdrojowy jest 
usytuowany tuż przy plaży, w samym 
środku Półwyspu Helskiego. To wyjąt-
kowe, pełne ciepła i uroku miejsce, 
kuszące niezależnie od pory roku.

Hotel **** SPA Dom Zdrojowy 

Hotel **** SPA Dom Zdrojowy jest 
usytuowany tuż przy plaży, w samym 
środku Półwyspu Helskiego. To wyjąt-
kowe, pełne ciepła i uroku miejsce, 
kuszące niezależnie od pory roku.

Relaksacyjno-pielęgnacyjny Pakiet SPA, który obejmuje: 
podstawowy zabieg pielęgnacyjny na twarz oraz masaż 
całościowy

Relaksacyjno-pielęgnacyjny Pakiet SPA, który obejmuje: 
podstawowy zabieg pielęgnacyjny na twarz oraz masaż 
całościowy

www.zdrojowy.com.plwww.zdrojowy.com.pl

Hotel **** SPA Dom Zdrojowy  
ul. Kościuszki 2 a  
84-140 Jastarnia  

tel.: (58) 679 91 00  
e-mail: dom@zdrojowy.com.pl

Hotel **** SPA Dom Zdrojowy  
ul. Kościuszki 2 a  
84-140 Jastarnia  

tel.: (58) 679 91 00  
e-mail: dom@zdrojowy.com.pl
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FORUM MEN’S SPA 

Wychodząc naprzeciw oczekiwaniom 
i potrzebom dbających o swój wygląd 
i zdrowie Panom, stworzyliśmy FORUM 
MEN’S SPA, które zachwyci Cię kame-
ralnym i komfortowym wnętrzem, 
opieką fachowego personelu, wyjąt-
kową gamą zabiegów relaksacyjnych, 
pielęgnacyjnych i leczniczych.

FORUM MEN’S SPA 

Wychodząc naprzeciw oczekiwaniom 
i potrzebom dbających o swój wygląd 
i zdrowie Panom, stworzyliśmy FORUM 
MEN’S SPA, które zachwyci Cię kame-
ralnym i komfortowym wnętrzem, 
opieką fachowego personelu, wyjąt-
kową gamą zabiegów relaksacyjnych, 
pielęgnacyjnych i leczniczych.

Jedna opcja do wyboru z programu dla 1 osoby:

1. Pedicure SPA + manicure SPA 
+ zabieg aromatyczny twarzy

2. Masaż częściowy + wybrany zabieg na ciało

3. Masaż relaksacyjny całościowy 
+ zabieg na twarz z ampułką nawilżającą

Lub program dla 2 osób:

1. Masaż częściowy + zabieg odżywczy twarzy

Jedna opcja do wyboru z programu dla 1 osoby:

1. Pedicure SPA + manicure SPA 
+ zabieg aromatyczny twarzy

2. Masaż częściowy + wybrany zabieg na ciało

3. Masaż relaksacyjny całościowy 
+ zabieg na twarz z ampułką nawilżającą

Lub program dla 2 osób:

1. Masaż częściowy + zabieg odżywczy twarzy

www.forumspa.sopot.plwww.forumspa.sopot.pl

FORUM MEN’S SPA  
ul. J.J. Haffnera 4  

81-717 Sopot  
tel.: (58) 710 88 08  

e-mail: forum.spa@wp.pl

FORUM MEN’S SPA  
ul. J.J. Haffnera 4  

81-717 Sopot  
tel.: (58) 710 88 08  

e-mail: forum.spa@wp.pl
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Hotel Nadmorski **** Gdynia 

Hotel Nadmorski **** Gdynia usytu-
owany jest nad Zatoką Gdańską, tuż 
obok plaży i Bulwaru Nadmorskiego 
– dwukilometrowej trasy spacerowej 
i rowerowej biegnącej wzdłuż morza. 
To doskonałe miejsce do odpoczynku, 
blisko natury, a zarazem zaledwie kilo-
metr od centrum nowoczesnej Gdyni.

Hotel Nadmorski **** Gdynia 

Hotel Nadmorski **** Gdynia usytu-
owany jest nad Zatoką Gdańską, tuż 
obok plaży i Bulwaru Nadmorskiego 
– dwukilometrowej trasy spacerowej 
i rowerowej biegnącej wzdłuż morza. 
To doskonałe miejsce do odpoczynku, 
blisko natury, a zarazem zaledwie kilo-
metr od centrum nowoczesnej Gdyni.

Algowe orzeźwienie – zabiegi wykonywane na bazie unika-
towego nadmorskiego collagenu naturalnego (jedna opcja 
do wyboru):

1. Algowy zabieg na ciało

2. Zabieg algowy na twarz

3. Algowy zabieg ujędrniający na biust

Algowe orzeźwienie – zabiegi wykonywane na bazie unika-
towego nadmorskiego collagenu naturalnego (jedna opcja 
do wyboru):

1. Algowy zabieg na ciało

2. Zabieg algowy na twarz

3. Algowy zabieg ujędrniający na biust

www.nadmorski.plwww.nadmorski.pl

Hotel Nadmorski **** Gdynia 
ul. Ejsmonda 2 
81-409 Gdynia 

tel.: (58) 667 77 77 
fax: (58) 667 77 00 

e-mail: marketing@nadmorski.pl

Hotel Nadmorski **** Gdynia 
ul. Ejsmonda 2 
81-409 Gdynia 

tel.: (58) 667 77 77 
fax: (58) 667 77 00 

e-mail: marketing@nadmorski.pl
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Hotel SPA Faltom 

Czterogwiazdkowy Hotel SPA Faltom 
położony jest 8 km od centrum Gdyni. 
Dysponujemy jednym z największych 
w Polsce Centrów SPA & WELLNESS, 
o powierzchni 2 100 m2 z 24 gabine-
tami. Oferujemy ponad 150 zabiegów 
kosmetycznych na twarz i ciało (w tym 
także dla kobiet w ciąży).

Hotel SPA Faltom 

Czterogwiazdkowy Hotel SPA Faltom 
położony jest 8 km od centrum Gdyni. 
Dysponujemy jednym z największych 
w Polsce Centrów SPA & WELLNESS, 
o powierzchni 2 100 m2 z 24 gabine-
tami. Oferujemy ponad 150 zabiegów 
kosmetycznych na twarz i ciało (w tym 
także dla kobiet w ciąży).

Jedna opcja do wyboru: 

1. Seans w Świecie Sauny + zabieg na ciało  
Talasoterapia Srebrna (zabieg wyszczuplająco- 
-modelujący) + seans 45 minutowy w Grocie Solnej

2. Zabieg na twarz Rozjaśniający Thalion 
+ seans 45 minutowy w Grocie Solnej

Jedna opcja do wyboru: 

1. Seans w Świecie Sauny + zabieg na ciało  
Talasoterapia Srebrna (zabieg wyszczuplająco- 
-modelujący) + seans 45 minutowy w Grocie Solnej

2. Zabieg na twarz Rozjaśniający Thalion 
+ seans 45 minutowy w Grocie Solnej

www.hotel-faltom.com.plwww.hotel-faltom.com.pl

Hotel SPA Faltom 
ul. Grunwaldzka 7 

84-230 Gdynia/Rumia 
tel.: (58) 671 57 11 lub 785 81 77  

fax: (58) 671 58 77 
e-mail: recepcja@hotel-faltom.com.pl 

spa@hotel-faltom.com.pl

Hotel SPA Faltom 
ul. Grunwaldzka 7 

84-230 Gdynia/Rumia 
tel.: (58) 671 57 11 lub 785 81 77  

fax: (58) 671 58 77 
e-mail: recepcja@hotel-faltom.com.pl 

spa@hotel-faltom.com.pl
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Alexado SPA 

„Alexado SPA” położone w Ustro-
niu Polanie zaprasza do centrum SPA 
wyposażonego w solarium, saunę 
suchą, jacuzzi, masaże oraz zabiegi 
kosmetyczne. Naszym Gościom gwa-
rantujemy wysoką jakość oferowanych 
usług, wykonywanych przez starannie 
dobrany, wykwalifikowany personel.

Alexado SPA 

„Alexado SPA” położone w Ustro-
niu Polanie zaprasza do centrum SPA 
wyposażonego w solarium, saunę 
suchą, jacuzzi, masaże oraz zabiegi 
kosmetyczne. Naszym Gościom gwa-
rantujemy wysoką jakość oferowanych 
usług, wykonywanych przez starannie 
dobrany, wykwalifikowany personel.

Jedna opcja do wyboru: 

1. Zabieg na twarz (peeling kawitacyjny z maską) + zabieg 
borowinowy na ciało + manicure biologiczny + solarium 

2. Zabieg na twarz (optymalnie nawilżający) 
+ pedicure + masaż modelujący sylwetkę

3. Zabieg na twarz z maską fikokoralową (algi) 
+ zabieg na ciało + zabieg parafinowy na dłonie

Jedna opcja do wyboru: 

1. Zabieg na twarz (peeling kawitacyjny z maską) + zabieg 
borowinowy na ciało + manicure biologiczny + solarium 

2. Zabieg na twarz (optymalnie nawilżający) 
+ pedicure + masaż modelujący sylwetkę

3. Zabieg na twarz z maską fikokoralową (algi) 
+ zabieg na ciało + zabieg parafinowy na dłonie

www.alexado.com.plwww.alexado.com.pl

Alexado SPA 
ul. Świerkowa 1 
43-450 Ustroń 

tel.: (33) 854 23 00 
fax: (33) 854 47 44 

e-mail: alexado@alexado.com.pl

Alexado SPA 
ul. Świerkowa 1 
43-450 Ustroń 

tel.: (33) 854 23 00 
fax: (33) 854 47 44 

e-mail: alexado@alexado.com.pl
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Hotel Arka 

Hotel Arka jest jedną z najnowszych 
baz noclegowych w Wiśle. Posiada 40 
miejsc noclegowych z pełnym węzłem 
sanitarnym. Do dyspozycji Gości udo-
stępniamy restaurację, bar, salę kon-
ferencyjną zaś z atrakcji rekreacyjnych 
oferujemy centrum SPA.

Hotel Arka 

Hotel Arka jest jedną z najnowszych 
baz noclegowych w Wiśle. Posiada 40 
miejsc noclegowych z pełnym węzłem 
sanitarnym. Do dyspozycji Gości udo-
stępniamy restaurację, bar, salę kon-
ferencyjną zaś z atrakcji rekreacyjnych 
oferujemy centrum SPA.

Jedna opcja do wyboru: 

1. Pakiet relaksacyjny I zawiera: nocleg, śniadanie, 
obiadokolację, kąpiel w basenie krytym, 
masaż ciała, terapię oczyszczającą w saunie, 
solarium, kąpiel solankową w jacuzzi

2. Pakiet relaksacyjny II zawiera: nocleg, śniadanie, 
obiadokolację, kąpiel w basenie krytym, zabieg na 
ciało (kapsuła), solarium, terapię oczyszczającą 
w saunie, kąpiel solankową w jacuzzi

3. Pakiet relaksacyjny III zawiera: nocleg, śniadanie, 
obiadokolację, kąpiel w basenie krytym, zabieg 
na twarz, terapię oczyszczającą w saunie przy użyciu 
olejków eterycznych, kąpiel solankową w jacuzzi

Jedna opcja do wyboru: 

1. Pakiet relaksacyjny I zawiera: nocleg, śniadanie, 
obiadokolację, kąpiel w basenie krytym, 
masaż ciała, terapię oczyszczającą w saunie, 
solarium, kąpiel solankową w jacuzzi

2. Pakiet relaksacyjny II zawiera: nocleg, śniadanie, 
obiadokolację, kąpiel w basenie krytym, zabieg na 
ciało (kapsuła), solarium, terapię oczyszczającą 
w saunie, kąpiel solankową w jacuzzi

3. Pakiet relaksacyjny III zawiera: nocleg, śniadanie, 
obiadokolację, kąpiel w basenie krytym, zabieg 
na twarz, terapię oczyszczającą w saunie przy użyciu 
olejków eterycznych, kąpiel solankową w jacuzzi

www.hotel-arka.plwww.hotel-arka.pl

Hotel Arka  
ul. Świerkowa 8  

43-460 Wisła 
tel./fax: (33) 855 26 65

Hotel Arka  
ul. Świerkowa 8  

43-460 Wisła 
tel./fax: (33) 855 26 65ARKA Hotel - Restauracja
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SPA Hotel Diament Ustroń 

SPA Hotel Diament w Ustroniu jest 
malowniczo położony w uzdrowiskowej 
dzielnicy Zawodzie, otoczony kilome-
trami tras spacerowych, w niedalekiej 
odległości od centrum i licznych atrakcji 
Ustronia. Przepiękny widok z naszych 
okien na panoramę Beskidu Śląskiego 
sprawia, że w tym miejscu można się 
zakochać na zawsze.

SPA Hotel Diament Ustroń 

SPA Hotel Diament w Ustroniu jest 
malowniczo położony w uzdrowiskowej 
dzielnicy Zawodzie, otoczony kilome-
trami tras spacerowych, w niedalekiej 
odległości od centrum i licznych atrakcji 
Ustronia. Przepiękny widok z naszych 
okien na panoramę Beskidu Śląskiego 
sprawia, że w tym miejscu można się 
zakochać na zawsze.

Jedna opcja do wyboru: 

1. Błękitna głębia – peeling solny, łaźnia turecka, 
masaż relaksacyjny, peeling kawitacyjny 
twarzy, mineralna maska morska na twarz

2. Multiwitamina – cytrusowa łaźnia turecka,  
kąpiel w esencji z owocu granatu, peeling  
z mango i brzoskwini, maska cytrusowa  
na całe ciało, maseczka na twarz z witaminą C

3. Szlachetne Zdrowie – sauna fińska, kąpiel borowinowa, 
masaż klasyczny całego ciała, borowinowy okład 
całego ciała, masaż refleksologiczny stóp

Jedna opcja do wyboru: 

1. Błękitna głębia – peeling solny, łaźnia turecka, 
masaż relaksacyjny, peeling kawitacyjny 
twarzy, mineralna maska morska na twarz

2. Multiwitamina – cytrusowa łaźnia turecka,  
kąpiel w esencji z owocu granatu, peeling  
z mango i brzoskwini, maska cytrusowa  
na całe ciało, maseczka na twarz z witaminą C

3. Szlachetne Zdrowie – sauna fińska, kąpiel borowinowa, 
masaż klasyczny całego ciała, borowinowy okład 
całego ciała, masaż refleksologiczny stóp

www.hoteldiament.plwww.hoteldiament.pl

SPA Hotel Diament Ustroń  
ul. Zdrojowa 3  

43-450 Ustroń  
tel.: (33) 854 33 91  
fax: (33) 854 11 59  

e-mail: ustron@hoteldiament.pl

SPA Hotel Diament Ustroń  
ul. Zdrojowa 3  

43-450 Ustroń  
tel.: (33) 854 33 91  
fax: (33) 854 11 59  

e-mail: ustron@hoteldiament.pl
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Hotel Klimczok 

Czterogwiazdkowy Hotel Klimczok 
w Szczyrku to luksusowe miejsce na 
organizację rodzinnego wypoczynku, 
konferencji oraz ekskluzywnych poby-
tów SPA.

W Hotelu znajdują się: Salony Piękna 
i Urody SPA, baseny, termy, kryty 
kort tenisowy, kręgielnia, Restauracja 
Impresja, Pub Highlander oraz wiele 
innych atrakcji.

Hotel Klimczok 

Czterogwiazdkowy Hotel Klimczok 
w Szczyrku to luksusowe miejsce na 
organizację rodzinnego wypoczynku, 
konferencji oraz ekskluzywnych poby-
tów SPA.

W Hotelu znajdują się: Salony Piękna 
i Urody SPA, baseny, termy, kryty 
kort tenisowy, kręgielnia, Restauracja 
Impresja, Pub Highlander oraz wiele 
innych atrakcji.

Jedna opcja do wyboru: 

1. Masaż kręgosłupa lub nóg klasyczny + kojący 
masaż twarzy + peeling ciała „Thalgo” + seans 
w kapsule Dermalife feng shui + relaks na 
basenach, termach z systemem hydromasaży 
i w jacuzzi + seans zapachowy w saunie suchej

2. Masaż całościowy klasyczny + peeling z masażem 
twarzy i maseczką + relaks na basenach, 
termach z systemem hydromasaży i w jacuzzi 
+ seans zapachowy w saunie suchej

3. TONING BODY WRAP zabieg tonizujący 
+ VACUSTYLER + relaks na basenach, 
termach z systemem hydromasaży i w jacuzzi 
+ seans zapachowy w saunie suchej

Jedna opcja do wyboru: 

1. Masaż kręgosłupa lub nóg klasyczny + kojący 
masaż twarzy + peeling ciała „Thalgo” + seans 
w kapsule Dermalife feng shui + relaks na 
basenach, termach z systemem hydromasaży 
i w jacuzzi + seans zapachowy w saunie suchej

2. Masaż całościowy klasyczny + peeling z masażem 
twarzy i maseczką + relaks na basenach, 
termach z systemem hydromasaży i w jacuzzi 
+ seans zapachowy w saunie suchej

3. TONING BODY WRAP zabieg tonizujący 
+ VACUSTYLER + relaks na basenach, 
termach z systemem hydromasaży i w jacuzzi 
+ seans zapachowy w saunie suchej

www.klimczok.plwww.klimczok.pl

Hotel Klimczok Sp. z o.o.  
ul. Poziomkowa 20 

 43-370 Szczyrk  
tel.: (33) 826 01 00  
fax: (33) 826 01 10  

e-mail: marketing@klimczok.pl

Hotel Klimczok Sp. z o.o.  
ul. Poziomkowa 20 

 43-370 Szczyrk  
tel.: (33) 826 01 00  
fax: (33) 826 01 10  

e-mail: marketing@klimczok.pl
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DW Mazowsze 

„MAZOWSZE SPA” znajduje się na 
południu Polski, w uzdrowiskowej miej-
scowości Ustroń, w Dolinie Jaszowiec. 
Swoim Gościom oferuje m.in.: zabiegi 
pielęgnacyjne na twarz i ciało, pakiety 
wypoczynkowe dla Pań i Panów oraz 
aktywne formy spędzania wolnego 
czasu.

DW Mazowsze 

„MAZOWSZE SPA” znajduje się na 
południu Polski, w uzdrowiskowej miej-
scowości Ustroń, w Dolinie Jaszowiec. 
Swoim Gościom oferuje m.in.: zabiegi 
pielęgnacyjne na twarz i ciało, pakiety 
wypoczynkowe dla Pań i Panów oraz 
aktywne formy spędzania wolnego 
czasu.

Jedna opcja do wyboru: 

1. Pakiet kosmetyczny, w którego skład wchodzi: 
demakijaż twarzy, peeling kawitacyjny, ampułka 
dobrana do typu skóry twarzy i okolic oczu, maska 
algowa, krem na wykończenie zabiegu na twarz 
i pod oczy, peeling całego ciała zmielonymi pestkami 
winogron, maska ujędrniająca na całe ciało 

2. Pakiet kosmetyczny, w którego skład wchodzi: 
demakijaż twarzy, mikrodermabrazja diamentowa, 
ampułka dobrana do typu skóry twarzy i okolic oczu, 
maska algowa, krem na wykończenie zabiegu na 
twarz i pod oczy, zabieg intensywnie ujędrniający 
i antycellulitowy redukujący nadmiar tkanki 
tłuszczowej, preparat na wykończenie zabiegu

Jedna opcja do wyboru: 

1. Pakiet kosmetyczny, w którego skład wchodzi: 
demakijaż twarzy, peeling kawitacyjny, ampułka 
dobrana do typu skóry twarzy i okolic oczu, maska 
algowa, krem na wykończenie zabiegu na twarz 
i pod oczy, peeling całego ciała zmielonymi pestkami 
winogron, maska ujędrniająca na całe ciało 

2. Pakiet kosmetyczny, w którego skład wchodzi: 
demakijaż twarzy, mikrodermabrazja diamentowa, 
ampułka dobrana do typu skóry twarzy i okolic oczu, 
maska algowa, krem na wykończenie zabiegu na 
twarz i pod oczy, zabieg intensywnie ujędrniający 
i antycellulitowy redukujący nadmiar tkanki 
tłuszczowej, preparat na wykończenie zabiegu

www.dwmazowsze.comwww.dwmazowsze.com

D.W. Mazowsze Sp. z o.o.  
ul. Stroma 6  

43-450 Ustroń  
tel.: (33) 854 25 59 lub 857 72 71  

e-mail: mazowsze@dwmazowsze.com

D.W. Mazowsze Sp. z o.o.  
ul. Stroma 6  

43-450 Ustroń  
tel.: (33) 854 25 59 lub 857 72 71  

e-mail: mazowsze@dwmazowsze.com
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Hotel Elbrus Spa & Wellness 

Hotel Elbrus Spa & Wellness to nowy 
obiekt, usytuowany w pięknej scenerii 
Beskidów w samym centrum Szczyrku. 
Basen, jacuzzi, sauny, 11 gabinetów 
kosmetycznych, restauracja z imponu-
jącym widokiem na skocznię i Skrzyczne 
to tylko niektóre walory hotelu.

Hotel Elbrus Spa & Wellness 

Hotel Elbrus Spa & Wellness to nowy 
obiekt, usytuowany w pięknej scenerii 
Beskidów w samym centrum Szczyrku. 
Basen, jacuzzi, sauny, 11 gabinetów 
kosmetycznych, restauracja z imponu-
jącym widokiem na skocznię i Skrzyczne 
to tylko niektóre walory hotelu.

Jedna opcja do wyboru: 

1. Peeling solny na ciało w kapsule 
+ wanna z hydromasażem z dodatkiem 
soli morskich + masaż klasyczny

2. Mikrodermabrazja twarzy i szyi (zabieg polegający 
na mechanicznym złuszczaniu wierzchnich 
warstw naskórka za pomocą urządzenia 
wyposażonego w głowice ścierające)

3. Manicure + abhyanga (odprężający masaż całego 
ciała w indywidualnie dobranym, ciepłym oleju)

Jedna opcja do wyboru: 

1. Peeling solny na ciało w kapsule 
+ wanna z hydromasażem z dodatkiem 
soli morskich + masaż klasyczny

2. Mikrodermabrazja twarzy i szyi (zabieg polegający 
na mechanicznym złuszczaniu wierzchnich 
warstw naskórka za pomocą urządzenia 
wyposażonego w głowice ścierające)

3. Manicure + abhyanga (odprężający masaż całego 
ciała w indywidualnie dobranym, ciepłym oleju)

www.hotel-elbrus.plwww.hotel-elbrus.pl

Hotel Elbrus Spa & Wellness  
ul. Słoneczna 8  

43-370 Szczyrk  
tel.: (33) 826 13 00  

e-mail: recepcja@hotel-elbrus.pl

Hotel Elbrus Spa & Wellness  
ul. Słoneczna 8  

43-370 Szczyrk  
tel.: (33) 826 13 00  

e-mail: recepcja@hotel-elbrus.pl
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Instytut SPA&Beauty 

Instytut SPA&Beauty jest zlokalizo-
wany w budynku Hotelu Kongresowego. 
To miejsce o niepowtarzalnym klimacie, 
w którym można poczuć piękno, har-
monię całego ciała. Oferujemy: zabiegi 
na twarz, ciało, dłonie i stopy, masaże 
klasyczne i egzotyczne, wellness oraz 
fitness.

Instytut SPA&Beauty 

Instytut SPA&Beauty jest zlokalizo-
wany w budynku Hotelu Kongresowego. 
To miejsce o niepowtarzalnym klimacie, 
w którym można poczuć piękno, har-
monię całego ciała. Oferujemy: zabiegi 
na twarz, ciało, dłonie i stopy, masaże 
klasyczne i egzotyczne, wellness oraz 
fitness.

Jedna opcja do wyboru: 

1. Zabieg na twarz z zastosowaniem naturalnych 
preparatów + Dehydrated Skin Treatment 
+ manicure z zabiegiem pielęgnacyjnym na dłonie

2. Zabieg mikrodermabrazji z kosmetykami 
Skin Jet + manicure z malowaniem oraz 
intensywna terapia parafinowa

3. Kompleksowy zabieg oczyszczająco-nawilżający 
+ żelowanie paznokci dłoni

Jedna opcja do wyboru: 

1. Zabieg na twarz z zastosowaniem naturalnych 
preparatów + Dehydrated Skin Treatment 
+ manicure z zabiegiem pielęgnacyjnym na dłonie

2. Zabieg mikrodermabrazji z kosmetykami 
Skin Jet + manicure z malowaniem oraz 
intensywna terapia parafinowa

3. Kompleksowy zabieg oczyszczająco-nawilżający 
+ żelowanie paznokci dłoni

www.spakielce.plwww.spakielce.pl

Instytut SPA&Beauty 
Al. Solidarności 34  

25-323 Kielce 
tel.: (41) 332 64 74 lub 332 64 73 

tel. kom.: 0 604 778 478 
fax: (41) 332 64 72 

e-mail: instytut@spakielce.pl

Instytut SPA&Beauty 
Al. Solidarności 34  

25-323 Kielce 
tel.: (41) 332 64 74 lub 332 64 73 

tel. kom.: 0 604 778 478 
fax: (41) 332 64 72 

e-mail: instytut@spakielce.pl
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Centrum SPA „Ognisty Ptak” 

Centrum SPA „Ognisty Ptak” to ele-
ganckie wnętrza, kameralna atmosfera 
i wysoka jakość świadczonych usług. 
Instytut Wellness&Spa Isabelle Lancray 
i Thalion proponuje holistyczną pielę-
gnację ciała. Bogata oferta zabiegów, 
kameralna odnowa, by wśród natury 
wydobyć piękno od nowa.

Centrum SPA „Ognisty Ptak” 

Centrum SPA „Ognisty Ptak” to ele-
ganckie wnętrza, kameralna atmosfera 
i wysoka jakość świadczonych usług. 
Instytut Wellness&Spa Isabelle Lancray 
i Thalion proponuje holistyczną pielę-
gnację ciała. Bogata oferta zabiegów, 
kameralna odnowa, by wśród natury 
wydobyć piękno od nowa.

Jedna opcja do wyboru: 

1. Zabieg liftingujący z kwasami 
owocowymi na twarz + manicure

2. Zabieg czekoladowy na ciało oraz zabieg 
zmiękczający i wygładzający skórę stóp

3. Terapia gorącymi kamieniami

Jedna opcja do wyboru: 

1. Zabieg liftingujący z kwasami 
owocowymi na twarz + manicure

2. Zabieg czekoladowy na ciało oraz zabieg 
zmiękczający i wygładzający skórę stóp

3. Terapia gorącymi kamieniami

www.ognistyptak.plwww.ognistyptak.pl

Centrum SPA „Ognisty Ptak”  
Ogonki, ul. Sztynorcka 6  

11-600 Węgorzewo  
tel.: (87) 427 28 79  
fax: (87) 427 02 77  

e-mail: recepcja@ognistyptak.pl

Centrum SPA „Ognisty Ptak”  
Ogonki, ul. Sztynorcka 6  

11-600 Węgorzewo  
tel.: (87) 427 28 79  
fax: (87) 427 02 77  

e-mail: recepcja@ognistyptak.pl
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Hotel Azzun 
Orientalne SPA na Mazurach 

Orientalny styl Centrum SPA i Wellness 
Hotelu Azzun zachwyca swoich Gości 
bliskowschodnią stylistyką, kolorami, 
zapachami i muzyką. Naszym Gościom 
szczególnie polecamy zabiegi orien-
talne, wywodzące się ze starożytnej 
kultury arabskiej tj. Hammam, Rasul.

Hotel Azzun 
Orientalne SPA na Mazurach 

Orientalny styl Centrum SPA i Wellness 
Hotelu Azzun zachwyca swoich Gości 
bliskowschodnią stylistyką, kolorami, 
zapachami i muzyką. Naszym Gościom 
szczególnie polecamy zabiegi orien-
talne, wywodzące się ze starożytnej 
kultury arabskiej tj. Hammam, Rasul.

Jedna opcja do wyboru: 

1. Rasul tradycyjny (peeling ciała w łaźni błotnej) 
+ Hammam Foam (masaż w pianie) + masaż 
relaksacyjny twarzy, szyi i dekoltu 

2. Hammam Grejpfrut & Cekropia (zabieg wyszczuplający) 
+ Kąpiel Kleopatry (kozie mleko i płatki kwiatów) 
+ aromaterapeutyczny masaż twarzy „Oaza Spokoju”

3. Zabieg lekkie, aksamitne nogi (COOLING 
SCULPTING LEGS CARE) + diamentowy 
zabieg ujędrniający ciało (MODEL SHINE)

Jedna opcja do wyboru: 

1. Rasul tradycyjny (peeling ciała w łaźni błotnej) 
+ Hammam Foam (masaż w pianie) + masaż 
relaksacyjny twarzy, szyi i dekoltu 

2. Hammam Grejpfrut & Cekropia (zabieg wyszczuplający) 
+ Kąpiel Kleopatry (kozie mleko i płatki kwiatów) 
+ aromaterapeutyczny masaż twarzy „Oaza Spokoju”

3. Zabieg lekkie, aksamitne nogi (COOLING 
SCULPTING LEGS CARE) + diamentowy 
zabieg ujędrniający ciało (MODEL SHINE)

www.azzun.plwww.azzun.pl

Hotel Azzun – Orientalne SPA na Mazurach 
Kromerowo  

11-010 Barczewo 
tel.: (89) 537 56 28 
fax: (89) 537 56 20 

e-mail: hotel@azzun.pl

Hotel Azzun – Orientalne SPA na Mazurach 
Kromerowo  

11-010 Barczewo 
tel.: (89) 537 56 28 
fax: (89) 537 56 20 

e-mail: hotel@azzun.pl
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Hotel Anders 

Hotel Anders położony jest w malow-
niczej mazurskiej miejscowości Stare 
Jabłonki. Wachlarz usług oferowanych 
Gościom obejmuje m.in. Centrum Zdro-
wia i Urody – AnderSPA z 8 gabinetami 
do masażu i specjalistycznymi zabie-
gami. W tym miejscu każdy znajdzie coś 
dla siebie i odpocznie w komfortowych 
warunkach.

Hotel Anders 

Hotel Anders położony jest w malow-
niczej mazurskiej miejscowości Stare 
Jabłonki. Wachlarz usług oferowanych 
Gościom obejmuje m.in. Centrum Zdro-
wia i Urody – AnderSPA z 8 gabinetami 
do masażu i specjalistycznymi zabie-
gami. W tym miejscu każdy znajdzie coś 
dla siebie i odpocznie w komfortowych 
warunkach.

Jedna opcja do wyboru: 

1. Masaż całościowy + zabieg podstawowy 
na twarz + masaż twarzy + parafina dłoni

2. Zabieg na ciało mango-marakuja + manicure

3. Masaż relaksacyjny + kąpiel z olejkami 
aromaterapeutycznymi + zabieg na oczy Ginko Biloba

4. Zabieg antycellulitowy zielona kawa (częściowy) 
+ masaż wibracyjny cellutek + kąpiel z algami

Jedna opcja do wyboru: 

1. Masaż całościowy + zabieg podstawowy 
na twarz + masaż twarzy + parafina dłoni

2. Zabieg na ciało mango-marakuja + manicure

3. Masaż relaksacyjny + kąpiel z olejkami 
aromaterapeutycznymi + zabieg na oczy Ginko Biloba

4. Zabieg antycellulitowy zielona kawa (częściowy) 
+ masaż wibracyjny cellutek + kąpiel z algami

www.hotelanders.plwww.hotelanders.pl

Hotel Anders  
ul. Spacerowa 2  

14-133 Stare Jabłonki  
tel.: (89) 642 70 00, 642 70 01 lub 642 70 02  

fax: (89) 642 70 13  
e-mail: anders@hotelanders.pl

Hotel Anders  
ul. Spacerowa 2  

14-133 Stare Jabłonki  
tel.: (89) 642 70 00, 642 70 01 lub 642 70 02  

fax: (89) 642 70 13  
e-mail: anders@hotelanders.pl
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Bellis Resort Hotel Masuria 

Hotel dysponuje 130 miejscami cało-
rocznymi w eleganckich i przytulnych 
pokojach oraz apartamentach, restau-
racją, a także klubem nocnym. Bogata 
infrastruktura dodatkowo zapewnia 
prawdziwy wypoczynek, a składa się na 
nią m.in.: centrum basenowe, kręgielnia, 
kort tenisowy oraz Bellis SPA z częścią 
fitness i gabinetem kosmetycznym.

Bellis Resort Hotel Masuria 

Hotel dysponuje 130 miejscami cało-
rocznymi w eleganckich i przytulnych 
pokojach oraz apartamentach, restau-
racją, a także klubem nocnym. Bogata 
infrastruktura dodatkowo zapewnia 
prawdziwy wypoczynek, a składa się na 
nią m.in.: centrum basenowe, kręgielnia, 
kort tenisowy oraz Bellis SPA z częścią 
fitness i gabinetem kosmetycznym.

Jedna opcja do wyboru: 

1. Pakiet body peel + pedicure + aquarelle

2. Pakiet manicure + micronized marine alge 
+ masaż relaksacyjny częściowy

3. Pakiet algomega mask + body peel 
+ masaż relaksacyjny częściowy

Jedna opcja do wyboru: 

1. Pakiet body peel + pedicure + aquarelle

2. Pakiet manicure + micronized marine alge 
+ masaż relaksacyjny częściowy

3. Pakiet algomega mask + body peel 
+ masaż relaksacyjny częściowy

www.hotelmasuria.plwww.hotelmasuria.pl

Bellis Resort Hotel Masuria 
Worliny 33 

14-105 Łukta 
tel.: (89) 649 99 99 
fax: (89) 649 99 00 

e-mail: hotelmasuria@fortenhotels.pl

Bellis Resort Hotel Masuria 
Worliny 33 

14-105 Łukta 
tel.: (89) 649 99 99 
fax: (89) 649 99 00 

e-mail: hotelmasuria@fortenhotels.pl
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Miód Malina – Twoje SPA 

W Szczepankowie, wschodniej dzielnicy 
Poznania, znaleźć można prawdziwą 
enklawę – Miód Malina – Twoje SPA. 
Charakteryzuje je toskańskie piękne 
wnętrza, wyjątkowe kosmetyki, egzo-
tyczne masaże, pielęgnacja ciała i ducha. 
Miód Malina – Twoje SPA to miejsce, 
w którym można się zakochać…

Miód Malina – Twoje SPA 

W Szczepankowie, wschodniej dzielnicy 
Poznania, znaleźć można prawdziwą 
enklawę – Miód Malina – Twoje SPA. 
Charakteryzuje je toskańskie piękne 
wnętrza, wyjątkowe kosmetyki, egzo-
tyczne masaże, pielęgnacja ciała i ducha. 
Miód Malina – Twoje SPA to miejsce, 
w którym można się zakochać…

Jedna opcja do wyboru: 

1. Wielki bal – zabieg nawilżająco-odżywczy,  
przeciwzmarszczkowy (twarz i szyja)  
+ manicure francuski

2. Seans w saunie IR + peeling ciała + winogronowy 
zabieg odmładzający – zabieg działa przeciw starzeniu 
się skóry, neutralizując działanie wolnych rodników

3. Seans w saunie IR + peeling ciała + masaż 
Lomi-Lomi – tradycyjny masaż hawajski 
przywracający harmonie energii życiowych

Jedna opcja do wyboru: 

1. Wielki bal – zabieg nawilżająco-odżywczy,  
przeciwzmarszczkowy (twarz i szyja)  
+ manicure francuski

2. Seans w saunie IR + peeling ciała + winogronowy 
zabieg odmładzający – zabieg działa przeciw starzeniu 
się skóry, neutralizując działanie wolnych rodników

3. Seans w saunie IR + peeling ciała + masaż 
Lomi-Lomi – tradycyjny masaż hawajski 
przywracający harmonie energii życiowych

www.spa.poznan.plwww.spa.poznan.pl

Miód Malina – Twoje SPA  
ul. Ługańska 11  
61-308 Poznań  

tel.: (61) 667 55 55  
e-mail: spa@miod-malina.pl

Miód Malina – Twoje SPA  
ul. Ługańska 11  
61-308 Poznań  

tel.: (61) 667 55 55  
e-mail: spa@miod-malina.pl

TWOJE SPA
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SPA_larnia 

SPA_larnia jest miejscem dla ludzi dba-
jących nie tylko o właściwą kondycję 
całego ciała ale i umysłu, gdzie najważ-
niejsza jest harmonia. To miejsce, które 
może ukoić lub pobudzić do aktywności, 
może relaksować lub stymulować do 
działania.

SPA_larnia 

SPA_larnia jest miejscem dla ludzi dba-
jących nie tylko o właściwą kondycję 
całego ciała ale i umysłu, gdzie najważ-
niejsza jest harmonia. To miejsce, które 
może ukoić lub pobudzić do aktywności, 
może relaksować lub stymulować do 
działania.

Jedna opcja do wyboru: 

1. SPA_otwarte + masaż relaksacyjny całego 
ciała + algi + czekoladowa euforia

2. SPA_otwarte + relaksacyjny masaż pleców 
+ masaż twarzy + parafina + algi + merlot

3. SPA_otwarte + aromatic beauty touch 
+ masaż relaksacyjny całego ciała

Jedna opcja do wyboru: 

1. SPA_otwarte + masaż relaksacyjny całego 
ciała + algi + czekoladowa euforia

2. SPA_otwarte + relaksacyjny masaż pleców 
+ masaż twarzy + parafina + algi + merlot

3. SPA_otwarte + aromatic beauty touch 
+ masaż relaksacyjny całego ciała

www.spalarnia.com.plwww.spalarnia.com.pl

SPA_larnia  
ul. Czarnieckiego 56  

62-040 Puszczykowo Stare  
tel.: (61) 813 37 38  
fax: (61) 813 38 51  

e-mail: rec@spalarnia.com.pl

SPA_larnia  
ul. Czarnieckiego 56  

62-040 Puszczykowo Stare  
tel.: (61) 813 37 38  
fax: (61) 813 38 51  

e-mail: rec@spalarnia.com.pl
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Yasumi Studio Urody 

Yasumi Studio Urody w Gnieźnie – jedno 
takie miejsce a tyle możliwości… Cisza, 
spokój, harmonia ciała, piękno, relaks, 
równowaga. Serdecznie zapraszamy!

Yasumi Studio Urody 

Yasumi Studio Urody w Gnieźnie – jedno 
takie miejsce a tyle możliwości… Cisza, 
spokój, harmonia ciała, piękno, relaks, 
równowaga. Serdecznie zapraszamy!

Jedna opcja do wyboru: 

1. Zabieg oczyszczająco-detoksykujący  
na ciało + zabieg odmładzający + pedicure

2. Zabieg długotrwale nawilżający + Moor-Spa 100 % 
Body Mask – okład z błota + Hand Spa z manicure

3. Zabieg rewitalizujący z witaminą C dla 
wszystkich typów cer + zabieg odżywczy 
dla wszystkich typów cer + Hand Spa

Jedna opcja do wyboru: 

1. Zabieg oczyszczająco-detoksykujący  
na ciało + zabieg odmładzający + pedicure

2. Zabieg długotrwale nawilżający + Moor-Spa 100 % 
Body Mask – okład z błota + Hand Spa z manicure

3. Zabieg rewitalizujący z witaminą C dla 
wszystkich typów cer + zabieg odżywczy 
dla wszystkich typów cer + Hand Spa

www.gniezno.yasumi.pl  
www.yasumi.pl 

www.gniezno.yasumi.pl  
www.yasumi.pl 

Yasumi Studio Urody 
ul. Lecha 10 

62-200 Gniezno 
tel.: (61) 426 14 82  

tel. kom.: 0 695 277 388

Yasumi Studio Urody 
ul. Lecha 10 

62-200 Gniezno 
tel.: (61) 426 14 82  

tel. kom.: 0 695 277 388
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Yasumi  
Instytut Zdrowia i Urody 

Yasumi Studio Urody w Kaliszu oferuje 
szeroki wachlarz usług z zakresu Well-
ness & SPA. Yasumi to piękno, zdrowie, 
spokój dla Twoich zmysłów. Zanurz się 
w harmonii dźwięków, otul swoje ciało 
ciepłem, rozkoszuj się chwilą, odnajdź 
samego siebie w świecie subtelnych 
zapachów.

Yasumi  
Instytut Zdrowia i Urody 

Yasumi Studio Urody w Kaliszu oferuje 
szeroki wachlarz usług z zakresu Well-
ness & SPA. Yasumi to piękno, zdrowie, 
spokój dla Twoich zmysłów. Zanurz się 
w harmonii dźwięków, otul swoje ciało 
ciepłem, rozkoszuj się chwilą, odnajdź 
samego siebie w świecie subtelnych 
zapachów.

Jedna opcja do wyboru: 

1. Zabieg oczyszczająco-detoksykujący na ciało 
+ zabieg odmładzający + pedicure

2. Zabieg długotrwale nawilżający + Moor-Spa 100 % 
Body Mask – okład z błota + Hand Spa z manicure

Jedna opcja do wyboru: 

1. Zabieg oczyszczająco-detoksykujący na ciało 
+ zabieg odmładzający + pedicure

2. Zabieg długotrwale nawilżający + Moor-Spa 100 % 
Body Mask – okład z błota + Hand Spa z manicure

www.yasumi.plwww.yasumi.pl

Yasumi Instytut Zdrowia i Urody 
ul. Górnośląska 53-55 

62-800 Kalisz 
tel.: (62) 501 54 35  

tel. kom.: 0 660 321 410 
e-mail: studio@yasumi.pl

Yasumi Instytut Zdrowia i Urody 
ul. Górnośląska 53-55 

62-800 Kalisz 
tel.: (62) 501 54 35  

tel. kom.: 0 660 321 410 
e-mail: studio@yasumi.pl
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Studio Urody Yasumi 

Studio Urody Yasumi zlokalizowane 
w Pile przy ulicy Wojska Polskiego 4, 
zaprasza na zabiegi odnowy biologicz-
nej. W naszej ofercie znajdziecie Pań-
stwo szereg zabiegów upiększających 
ciało, masaże oraz zabiegi na urządze-
niach fitness. Gorąco zapraszamy!

Studio Urody Yasumi 

Studio Urody Yasumi zlokalizowane 
w Pile przy ulicy Wojska Polskiego 4, 
zaprasza na zabiegi odnowy biologicz-
nej. W naszej ofercie znajdziecie Pań-
stwo szereg zabiegów upiększających 
ciało, masaże oraz zabiegi na urządze-
niach fitness. Gorąco zapraszamy!

Jedna opcja do wyboru: 

1. Zabieg odżywczo-leczniczy 
z glonów morskich Seaweed Moor-Spa 
+ ekskluzywny zabieg SPA na dłonie 

2. Zabieg leczniczy, wspomagający 
odchudzanie oraz antycellulitowy Moor-Spa 
z użyciem błota z wrzosowisk Body Mask 
+ ekskluzywny zabieg SPA na dłonie

3. Ekskluzywny zabieg SPA na dłonie + ekskluzywny 
masaż gorącymi kamieniami wulkanicznymi 
„Scen Tao” + masaż reflektoryczny stóp

Jedna opcja do wyboru: 

1. Zabieg odżywczo-leczniczy 
z glonów morskich Seaweed Moor-Spa 
+ ekskluzywny zabieg SPA na dłonie 

2. Zabieg leczniczy, wspomagający 
odchudzanie oraz antycellulitowy Moor-Spa 
z użyciem błota z wrzosowisk Body Mask 
+ ekskluzywny zabieg SPA na dłonie

3. Ekskluzywny zabieg SPA na dłonie + ekskluzywny 
masaż gorącymi kamieniami wulkanicznymi 
„Scen Tao” + masaż reflektoryczny stóp

www.yasumi.euwww.yasumi.eu

Studio Urody Yasumi 
ul. Wojska Polskiego 4 

64-720 Piła 
tel.: (67) 349 09 00 

tel. kom.: 0 509 345 996 

Studio Urody Yasumi 
ul. Wojska Polskiego 4 

64-720 Piła 
tel.: (67) 349 09 00 

tel. kom.: 0 509 345 996 
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Dworek nad Regą 

Dworek nad Regą to idealne miejsce dla 
tych, którzy cenią sobie ciszę i spokój. 
Bogactwo przyrody, bliskość nadmor-
skich plaż oraz 6 ha terenu zielonego 
zapewniają przez cały rok doskonałe 
warunki do regeneracji sił witalnych. 
W naszej bogatej ofercie każdy może 
znaleźć coś dla siebie, jednak mimo 
różnorodności zawsze jesteśmy wierni 
naszej filozofii „bliżej natury”.

Dworek nad Regą 

Dworek nad Regą to idealne miejsce dla 
tych, którzy cenią sobie ciszę i spokój. 
Bogactwo przyrody, bliskość nadmor-
skich plaż oraz 6 ha terenu zielonego 
zapewniają przez cały rok doskonałe 
warunki do regeneracji sił witalnych. 
W naszej bogatej ofercie każdy może 
znaleźć coś dla siebie, jednak mimo 
różnorodności zawsze jesteśmy wierni 
naszej filozofii „bliżej natury”.

Pakiet ajurwedyjski, w skład którego wchodzi: masaż 
Total-vital (masaż całościowy ciała ze stymulacją punk-
tów refleksorycznych głowy, twarzy, dłoni i stóp) + masaż 
Mukhabyanga (masaż twarzy, szyi i dekoltu wykonywany 
na maści sandałowej) + ajurwedyjski zabieg na twarz odpo-
wiednio dobrany do rodzaju skóry

Pakiet ajurwedyjski, w skład którego wchodzi: masaż 
Total-vital (masaż całościowy ciała ze stymulacją punk-
tów refleksorycznych głowy, twarzy, dłoni i stóp) + masaż 
Mukhabyanga (masaż twarzy, szyi i dekoltu wykonywany 
na maści sandałowej) + ajurwedyjski zabieg na twarz odpo-
wiednio dobrany do rodzaju skóry

www.dworek-rega.pl  
www.dworek-rega.eu
www.dworek-rega.pl  

www.dworek-rega.eu
Dworek nad Regą 

Nowielice 1 
72-320 Trzebiatów 
tel.: (91) 387 06 87 

tel./fax: (91) 387 06 88 
e-mail: hotel@dworek-rega.pl

Dworek nad Regą 
Nowielice 1 

72-320 Trzebiatów 
tel.: (91) 387 06 87 

tel./fax: (91) 387 06 88 
e-mail: hotel@dworek-rega.pl
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Villa Lambert *** Kur & Spa 

Ośrodek Lambert położony w jednej 
z najpopularniejszych miejscowości 
turystyczno-wypoczynkowych na 
zachodnim wybrzeżu Bałtyku oferuje 
swoim Gościom szeroką gamę zabie-
gów pielęgnacyjnych i leczniczych.

Villa Lambert *** Kur & Spa 

Ośrodek Lambert położony w jednej 
z najpopularniejszych miejscowości 
turystyczno-wypoczynkowych na 
zachodnim wybrzeżu Bałtyku oferuje 
swoim Gościom szeroką gamę zabie-
gów pielęgnacyjnych i leczniczych.

Jedna opcja do wyboru: 

1. Zabieg całe ciało Thalgo – Micronized Marine ALGAE 
BODY WRAP + zabieg Thalgo na twarz – AQUARELL

2. Zabieg całe ciało AA Prestige – CZEKOLADOWA 
SYMFONIA + zabieg Thalgo na twarz – tradycyjny

3. Zabieg całe ciało gorącymi kamieniami Thalgo 
MER & SENCE + masaż twarzy z ampułką witaminową

Jedna opcja do wyboru: 

1. Zabieg całe ciało Thalgo – Micronized Marine ALGAE 
BODY WRAP + zabieg Thalgo na twarz – AQUARELL

2. Zabieg całe ciało AA Prestige – CZEKOLADOWA 
SYMFONIA + zabieg Thalgo na twarz – tradycyjny

3. Zabieg całe ciało gorącymi kamieniami Thalgo 
MER & SENCE + masaż twarzy z ampułką witaminową

www.lambert-hotel.plwww.lambert-hotel.pl

Villa Lambert *** Kur & Spa 
ul. B. Chrobrego 53 a 

78-111 Ustronie Morskie 
tel.: (94) 351 54 31 
fax: (94) 351 40 22 

e-mail: lambert@lambert-hotel.pl

Villa Lambert *** Kur & Spa 
ul. B. Chrobrego 53 a 

78-111 Ustronie Morskie 
tel.: (94) 351 54 31 
fax: (94) 351 40 22 

e-mail: lambert@lambert-hotel.pl
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BALTICA Wellness & SPA 

Na powierzchni 2000 m2 znajduje się 
wszystko, co niezbędne dla pełnego 
odprężenia i relaksacji. 

W BALTICA Wellness & SPA – najwięk-
szym na Pomorzu Zachodnim luksuso-
wym Ośrodku typu City SPA czeka na 
Państwa odnowa biologiczna i pełna 
rehabilitacja.

BALTICA Wellness & SPA 

Na powierzchni 2000 m2 znajduje się 
wszystko, co niezbędne dla pełnego 
odprężenia i relaksacji. 

W BALTICA Wellness & SPA – najwięk-
szym na Pomorzu Zachodnim luksuso-
wym Ośrodku typu City SPA czeka na 
Państwa odnowa biologiczna i pełna 
rehabilitacja.

Pakiet SPA, w skład którego wchodzi: konsultacja kosme-
tyczna połączona z zabiegiem podstawowym na twarz 
(odpowiednim do rodzaju skóry) + egzotyczny masaż z linii 
rytuałów Acadyaspa (do wyboru: miskami kokosowymi, 
bambusem królewskim, kamieniami z drzewa Wacapou 
lub kulkami energetyzującymi Yang i Yin) + dwugodzinny 
pobyt w relaksacyjnej Strefie Wellness (świat łaźni, sauny, 
jacuzzi, prawdziwej groty śnieżnej, natrysków wrażeń 
i innych atrakcji)

Pakiet SPA, w skład którego wchodzi: konsultacja kosme-
tyczna połączona z zabiegiem podstawowym na twarz 
(odpowiednim do rodzaju skóry) + egzotyczny masaż z linii 
rytuałów Acadyaspa (do wyboru: miskami kokosowymi, 
bambusem królewskim, kamieniami z drzewa Wacapou 
lub kulkami energetyzującymi Yang i Yin) + dwugodzinny 
pobyt w relaksacyjnej Strefie Wellness (świat łaźni, sauny, 
jacuzzi, prawdziwej groty śnieżnej, natrysków wrażeń 
i innych atrakcji)

www.spabaltica.plwww.spabaltica.pl

BALTICA Wellness & SPA  
Pl. Rodła 8  

70-419 Szczecin  
tel.: (91) 359 44 00  

e-mail: info@spabaltica.pl

BALTICA Wellness & SPA  
Pl. Rodła 8  

70-419 Szczecin  
tel.: (91) 359 44 00  

e-mail: info@spabaltica.pl
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Villa Hoff Wellness & SPA 

Elegancka i kameralna Villa Hoff znaj-
duje się w Trzęsaczu zaledwie 80 m 
od brzegu morza. Oferuje 52 miejsca 
w komfortowych pokojach. Villa Hoff 
to idealne miejsce na rodzinne wakacje, 
niezapomniany weekend we dwoje lub 
kameralną konferencję.

Villa Hoff Wellness & SPA 

Elegancka i kameralna Villa Hoff znaj-
duje się w Trzęsaczu zaledwie 80 m 
od brzegu morza. Oferuje 52 miejsca 
w komfortowych pokojach. Villa Hoff 
to idealne miejsce na rodzinne wakacje, 
niezapomniany weekend we dwoje lub 
kameralną konferencję.

Pakiet relaks, który obejmuje: masaż gorącymi kamie-
niami (masaż ciała dający efekt głębokiego relaksu), kąpiel 
aromatyczna (przyjemnie relaksuje i pobudza zmysły), 
zabieg złoty (złota maska na ciało kończąca się seansem 
w Kapsule SPA)

Pakiet relaks, który obejmuje: masaż gorącymi kamie-
niami (masaż ciała dający efekt głębokiego relaksu), kąpiel 
aromatyczna (przyjemnie relaksuje i pobudza zmysły), 
zabieg złoty (złota maska na ciało kończąca się seansem 
w Kapsule SPA)

www.villahoff.pl 
www.clubspa.pl
www.villahoff.pl 
www.clubspa.pl

Villa Hoff Wellness & SPA 
ul. Słoneczna 3 

72-344 Trzęsacz 
tel.: (91) 387 55 00 

e-mail: marketing@villahoff.pl

Villa Hoff Wellness & SPA 
ul. Słoneczna 3 

72-344 Trzęsacz 
tel.: (91) 387 55 00 

e-mail: marketing@villahoff.pl
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Hotel Zdrojowy Pro-Vita *** 

Zapraszamy do miejsca w centrum nad-
morskiego parku, blisko plaży, krok od 
Bałtyku, gdzie każdy Gość poczuje się 
wyjątkowo. Jeśli chcą Państwo zainwe-
stować w zdrowie, wypocząć, aktywnie 
spędzić czas lub zadbać o urodę – nasz 
Hotel jest właśnie dla Państwa.

Hotel Zdrojowy Pro-Vita *** 

Zapraszamy do miejsca w centrum nad-
morskiego parku, blisko plaży, krok od 
Bałtyku, gdzie każdy Gość poczuje się 
wyjątkowo. Jeśli chcą Państwo zainwe-
stować w zdrowie, wypocząć, aktywnie 
spędzić czas lub zadbać o urodę – nasz 
Hotel jest właśnie dla Państwa.

Zabieg nadający elastyczność skórze i modelujący kontury 
ciała – „Algowy koktajl” (peeling solny, nałożenie preparatu 
antycellulitowego, nałożenie maski algowej na nogi, biodra 
i pośladki, masaż pleców ziołowymi stemplami, masaż 
antycellulitowy)

Zabieg nadający elastyczność skórze i modelujący kontury 
ciała – „Algowy koktajl” (peeling solny, nałożenie preparatu 
antycellulitowego, nałożenie maski algowej na nogi, biodra 
i pośladki, masaż pleców ziołowymi stemplami, masaż 
antycellulitowy)

www.pro-vita.plwww.pro-vita.pl

Hotel Zdrojowy Pro-Vita *** 
ul. T. Kościuszki 15 
78-100 Kołobrzeg 

tel.: (94) 355 40 00 
fax: (94) 355 40 05 

e-mail: rezerwacje@pro-vita.pl

Hotel Zdrojowy Pro-Vita *** 
ul. T. Kościuszki 15 
78-100 Kołobrzeg 

tel.: (94) 355 40 00 
fax: (94) 355 40 05 

e-mail: rezerwacje@pro-vita.pl



Avon to jeden z sześciu największych światowych koncernów kosmetycznych. Oferuje produkty w systemie sprzedaży 
bezpośredniej poprzez ponad 5 milionów niezależnych konsultantek. Firma powstała w 1886 roku w USA. Obecnie działa 
w ponad 100 krajach, w Polsce od 1992 roku. W lutym 1997 roku została uruchomiona w Garwolinie fabryka kosmety-
ków i centrum dystrybucyjne, eksportujące obecnie produkty do ponad 50 krajów. W polskiej ofercie Avonu dostępnych 
jest ponad 1000 produktów: preparaty do pielęgnacji cery, ciała, do makijażu i zapachy. Wszystkie receptury powstają 
w Światowych Laboratoriach Avonu w Suffern, USA.

Bogaty zestaw kosmetyków z linii Planet SPA o wyjątkowych właściwościach pozwala na kompleksową pielęgnację ciała 
i urządzenie prawdziwej uczty dla zmysłów w domowym zaciszu. Stanowi kompilację produktów o wyjątkowych właści-
wościach, które dzięki wykorzystaniu naturalnych składników doskonale pielęgnują ciało. Co więcej, sięgnąć po nie można 
zawsze wtedy, kiedy poczujemy na to ochotę. Najnowszy katalog Avon zobacz na: www.AVON.com.pl

Wybierając zestaw kosmetyków z serii Planet SPA od Avon otrzymasz:*

Śródziemnomorski olejek do włosów – 50 ml

Śródziemnomorskie serum ujędrniające do szyi i dekoltu – 50 ml

Śródziemnomorski krem do ciała z oliwką – 200 ml

Śródziemnomorska nawilżająca maseczka do twarzy z oliwką – 75 ml

Śródziemnomorska odżywcza maseczka do włosów z oliwką – 200 ml

Żel myjący do twarzy z białą herbatą – 150 ml

Kremowy piling do twarzy z białą herbatą – 75 ml

Odżywcza maseczka z białą herbatą – 75 ml

Krem do stóp z minerałami z Morza Martwego – 75 ml

Maseczka błotna do twarzy z minerałami z Morza Martwego – 75 ml

Rozświetlający balsam do ciała sake i ryż – 150 ml

Rozświetlające serum do twarzy sake i ryż – 50 ml
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BIAŁYSTOK  
15-879 Białystok, ul. Św. Rocha 8  
(85) 744 50 43; (85) 746 06 76   
poniedziałek – piątek: 10.00 – 18.00 
sobota: nieczynne 
odbiór paczek od 12.00

BIELSKO-BIAŁA  
43-300 Bielsko – Biała, ul. Barlickiego 5 
(33) 821 12 45; (33) 821 12 32  
poniedziałek – piątek: 10.00 – 18.00  
sobota: nieczynne 
odbiór paczek od 12.00

BYDGOSZCZ  
85-005 Bydgoszcz, ul. Gdańska 53  
(52) 321 42 76; (52) 321 42 75  
poniedziałek – piątek: 10.00 – 18.00  
sobota: nieczynne 
odbiór paczek od 13.00

GDYNIA  
81-366 Gdynia, ul. 10 Lutego 11  
(58) 621 60 88; (58) 661 50 56  
poniedziałek – piątek: 11.00 – 19.00  
sobota: nieczynne  
odbiór paczek od 12.00 

GLIWICE  
44-100 Gliwice, ul. Zwycięstwa 65  
(32) 337 33 61; (32) 335 44 72  
poniedziałek – piątek: 10.00 – 18.00  
sobota: nieczynne  
odbiór paczek od 12.00

KATOWICE  
40-007 Katowice, ul. Uniwersytecka 13  
(32) 209 05 15, 253 02 17; (32) 251 84 54  
poniedziałek – piątek: 10.00 – 18.00  
sobota: 10.00 – 14.00 
odbiór paczek od 12.00 

KRAKÓW  
31-123 Kraków, ul. Krupnicza 21a  
(12) 632 15 07, (12) 632 15 03  
poniedziałek – piątek: 11.00 –19.00  
sobota: 10.00 – 14.00  
odbiór paczek od 12.00 

LUBLIN  
20-601 Lublin, ul. Tomasza Zana 41  
(81) 528 00 25-27; (81) 528 00 28  
poniedziałek – piątek: 10.00 – 18.00  
sobota: nieczynne  
odbiór paczek od 12.00

ŁÓDŹ  
90-368 Łódź, ul. Piotrkowska 166/168  
(42) 638 70 30; (42) 638 70 31  
poniedziałek – piątek: 11.00 – 19.00  
sobota: nieczynne 
odbiór paczek od 12.00

POZNAŃ  
61-894 Poznań, Pl. Andersa 5  
(61) 850 13 63; (61) 851 62 59  
poniedziałek – piątek: 11.00 – 19.00  
sobota: 10.00 – 14.00 
odbiór paczek od 12.00

SZCZECIN  
70-552 Szczecin, ul. Wyzwolenia 18/20  
(91) 483 90 35; (91) 483 95 30  
poniedziałek – piątek: 10.00 – 18.00  
sobota: nieczynne  
odbiór paczek od 12.00

WARSZAWA – Jerozolimskie  
00-803 Warszawa, Al. Jerozolimskie 56c  
(22) 890 94 35; (22) 654 59 40  
poniedziałek – piątek: 8.00 – 20.00  
sobota: 10.00 – 17.00 
odbiór paczek w godzinach otwarcia COK-u

WARSZAWA – Kijowska  
03-738 Warszawa, ul. Kijowska 1a  
(22) 677 28 92; (22) 334 24 51  
poniedziałek – piątek: 11.00 – 19.00  
sobota: 10.00 – 14.00 
odbiór paczek w godzinach otwarcia COK-u 

WARSZAWA – Słowicza  
02-170 Warszawa, ul. Słowicza 32  
(22) 878 25 58, (22) 878 27 07  
poniedziałek – piątek: 11.00 – 19.00  
sobota: 10.00 – 14.00 
odbiór paczek w godzinach otwarcia COK-u

WROCŁAW  
50-126 Wrocław, ul. Św. Mikołaja 73-76  
(71) 790 27 20; (71) 790 27 20  
poniedziałek – piątek: 10.00 – 18.00  
sobota: 10.00 – 14.00 
odbiór paczek od 12.00

Punkty, w których możesz wymienić Certyfikat Podarunkowy na kosmetyki z serii Planet SPA od Avon

Jeśli chcesz stworzyć swoje domowe SPA, zamiast usługi w jednym z ośrodków  
Wellness & SPA wybierz zestaw kosmetyków z serii Planet SPA od Avon.

* W przypadku braku produktów wymienionych w zestawie, Avon Polska zastrzega sobie prawo do zmiany produktów na inne o co najmniej tej samej wartości.







Informacja handlowa: 
Sodexho Pass Polska Sp. z o.o. 
ul. Kłobucka 25, 02-699 Warszawa 
www.sodexho.pl	 www.vivabox.pl
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powered and patented by
member of the Sodexo Group

Vivabox to więcej niż prezent 
wybór staje się przyjemnością…


